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Gyakorlatiasabb munkát 
a termelés pártellenőrzésében

' A termelés pártellenőrzésé­
nek jelentőségéről korábban is 
igen sok szó esett. Az SZKP 
XX. kongresszus® útmutatása 
alapján pártszervezeteinJsban 
a gazdasági kérdésekkel vajló 
foglalkozást jobbá kell tenni.

Ha csak második ötéves 
tervünk irányelveit nézzük, 
kitűnik, hogy igen jelentős 
gazdasági, gazdaságszerve- 
vési. műszaki és tudományos 
feladatokat kell megoldani. Az 
irányelvtervezet célkitűzései 
ezt megkövetelik.

Ipari termelésünket a má­
sodik ötéves terv végére 50— 
52 százalékkal kell emelni. E 
látszólag szerény • emelkedés 
mögött nagyon komoly témy- 
szémok húzódnak meg. Isme­
retes, hogy irányelvterveze­
tünk azt tűzi ki célul, hogy 
ipari termelésűink növekedé­
sének mintegy kétharmadéit a 
termelékenység emelésével 
kell elérni. E feladat nagysá­
ga akkor mérhető igazán, ha 
látjuk, hogy a termelés növe­
kedésének az első ötéves terv­
ben a termelékenység csak 
egy harmadát adta. Mindebből 
rendkívül komoly műszaki, 
szervezeti, gazdasági feladatok 
hárulnak népgazdaságunkra.

Ez teszi szükségszerűvé, 
hogy az eddigieknél alaposab­
ban foglalkozzunk a termelés 
párteldenőnsésével. Pártszer­
vezeteink zöme a XX. kong­
resszus után kezd szakítani az 
úgynevezett 1‘art pour Tart 
pártmunkával és kezd rátérni 
a pártvezetés helyesebb mód­
szereire. A helyesebb módszer 
fő tartalma az, hogy a gaz­
dasági oldal előtérbe kerülése 
következtében a politikai mun­
kát a gazdasági célkitűzések 
megvalósítása érdekében kell 
végezni.

Pártvezetőségi ülések, tag­
gyűlések, népnevelők- és párt- 
csoport értekezletek, a párt­
oktatás még jobban domborít­
sák ki a páirtmjunka összefüg­
gését a gazdasági munkával, 
mert az ettől elvonatkoztatott 
pártmunka csak öncélú és 
tartós gazdasági eredmények 
nem lehetségesek ilyen eset­
ben.

Alapvető és legfontosabb 
feladata pártszervezeteinkinek 
megismerni a tervet, annak 
részleteit. Ismerniök kell min­
den hónap tervszámainak a 
mennyiségi, minőségi, bóraláp, 
munkaerő teljesítését. Az egy 
főre, 100 forint munkabérre 
eső termelési értéket, vala­
mint a balesetek, munka- 
fegyelem alakulását.

A tapasztalat azt bizonyítja, 
hogy még kevés olyan párt- 
szervezet van, aihoil ezen mu­
tatókat rendszeresen figyel­
nék, elemeznék és összehason­
lításokat tennének az elmúlt 
hónap hasonló számaival. Pe­
dig ilyen adatok ismerete el­
engedhetetlenül szükséges a 
termelés ellenőrzéséhez, segí­
téséhez. A vállalat legfonto­
sabb mutatói nélkül nem le­
het jól politizálni, nem lehet 
jó politikai munkát végezni.

A múlt év negyedik ne­
gyedévében a Lakatos- és 
Gépipari Vállalatnál 10 szá­
zalék körül volt az öntödei 
selejt. A helyi pártszervezet
segítséget adott a párttagok, 
a pártankívüüek mozgósítása 
révén a selejt leszorítására. És 
ebben az évben már siker ko­

ronázta törekvésüket, az ön­
tödei s elejt 5 százalék alá 
csökkent.

A Gördülőcsapágygyiárban 
ugyancsak a múlt év utolsó 
hónapjában laza volt a mun­
kafegyelem, sok volt a jövés­
menés az üzem területén, sok 
volt a kilépő cédulákkal ellá­
tott. eltávozottak száma. Az 
üzemi pártbizottság politikai 
munkájának segítsége révén 
azóta igen komoly javulás kö­
vetkezett be.

A pártszervezet miunkafer- 
veinek összeállításánál ügyel­
ed kell, hogy foglalkozzon, a 
vállalat legfontosabb problé­
máival A jó munkaterv rend­
szerbe foglalja és szervezetté 
teszi a pártvezetőségek mun­
káját. Ahol például sóik a bal­
eset, mint a Ceinen,tárul pa rí 
Vállalatnál, az első negyedév­
ben 11 baleset volt — ott ok­
vetlen meg keli. vizsgálni, hogy 
mi oka van a baleseteik ilyen 
arányú elszaporodásának.

Sok százezer és millió fo­
rint kártól lehetne a népgaz­
daságot megkímélni, ha a 
párlellenőrzés mindenütt ki­
terjedne a társadalmi tulaj­
don védelmére. A Tiszántúli 
Épületanyag Fuvarozó Válla­
latnál a pártszervezet ébersé­
ge 166 009 forint sikkasztástól 
mentesíthette volna a vállala­
tot.

A termelés pártéllenőrzésé- 
ben legnagyobb szerepe a tag­
gyűlésnek van. A párttagság­
nak kell legjobban szívón vi­
selni az üzemi élet problémáit. 
Ez a felelősségérzet nem ma­
gától adódik. Énre nevelni kell 
a tagságot. Tájékoztatni, véle­
ményüket kérni, bírálataikra 
figyelni, feladatokkal megbíz­
ni. Ez segítené elő, hogy tény­
leges gazdájuknak érezzék 
üzemüket.

Pártszervezeteink ne,m mind­
egyike szakított azon nézeteik­
kel, hogy az tehet igazán párt- 
feladat, ha valaki körzeti nép­
nevelőm unkát végez, faliúj­
ság cikket ír, vagy foglallcozik 
a tagjelöltek nevelésével. E 
feladatok is komoly pártmun- 
káinak számítanak. De cseppel 
sem kisebb pártfeladatnak 
számít, ha a pártszervezet 
megbízatást ad rátermettségé­
nek megfelelően egy műszaki 
dolgozónak, hogy segítséget 
adjon fizikai dolgozó újítása 
kivitelezéséhez. Lehet megbí­
zatást adni munkamódszer át­
adásra, ifjúsági munkabrigá­
dok patronálásáira stb. Ezek 
a pártmunlkák akikor lesznek 
igazán megbecsülve, ha nyil­
vánosan, taggyűlésen is ismer­
tetik az elvégzett munka ered­
ményét. Ilyen és hasonló párt- 
megbízatásokat párttagjaink 
zöme cél-prémium nélkül is 
vállal, sőt megtiszteltetésnek 
veszi, ha erre felkérik.

A felső pártszervek és párt- 
bizottságok tagjainak állandó 
és folyamatos munkát kell 
végezni, hogy pártszerveze­
teink vezetőit megtanítsuk a 
termelés pártellenőrzés rész­
kérdéseire is.

Ennek birtokéban várhatjuk 
el üzemeink felelős gazdáitól, 
a fiatal és tapasztaltabb párt- 
szervezetektoil, hogy a közel­
jövőben a termelés pártellen­
őrzése terén olyan fejlődés 
következük be. ami a megye 
minden vállalatának munká­
jában hathatósan éreztetni 
fogja hatását.

Aláírták a magyar—jugoszláv pénzügyi 
és gazdasági, valamint a műszaki és tudományos 

együttműködésről szóló egyezményeket
1956. május 29-én Belgrádban két fontos egyezmény 

megkötésére került sor. Aláírták a Magyar Népköztársaság 
és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság között függőben 
lévő pénzügyi és gazdasági kérdések rendezéséről szóló 
egyezményt;

Az egyezmény a két ország között az összes függő pénz­
ügyi és gazdasági kérdéseket rendezte. A pénzügyi és gaz­
dasági egyezményben Magyarország kötelezettséget vállalt 
arra, hogy a kölcsönös követelések és tartozások egyenlege­
ként öt év alatt egyenletes részletekben 85 millió dollár ér­
tékű árut fog szállítani Jugoszláviának. Az egyezmény kere­
tében Magyarország részéről szállítandó áruk részben beru­
házási. , javakból, ezen belül vasúti és közúti járművekből, 
mezőgazdasági és talajjavitási felszerelésekből, részben fo­
gyasztási cikkekből állnak.

A két ország között kötött pénzügyi és gazdasági egyez­
mény lehetővé teszi a mindkét ország érdekében álló gazda-

i A román és a magyar rádió közös hangversenye I 
í Debrecenben í
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sági, árucsereforgalmi kapcsolatok jelentős kiszélesítését;
A pénzügyi és gazdasági egyezménnyel egy időben ke­

rült sor a magyar—jugoszláv műszaki és tudományos együtt­
működésről szóló egyezmény aláírására is, amely lehetővé 
teszi , a gazdasági kapcsolatoknak a tudományos és műszaki 
együttműködés útján való további fejlesztését és erősítését:

A .tárgyalások a kölcsönös megértés és barátság szelle­
mében zajlottak te. Az egyezményeket magyar részről Olt 
Károly pénzügyminiszter, jugoszláv részről Mijalko Todoro- 
vics, a Szövetségi Végrehajtó Tanács tagja irta alá.

Az aláírásnál a delegációk tagjain kívül részt veitek 
magyar részről Kurimszky Sándor, a Magyar Népköztársaság 
belgrádi, rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere, 
jugoszláv részről Dobrivoje Vidics, a külügyi államtitkár­
ság helyettes államtitkára és Ivica G reties, a külkereske­
delmi bizottság helyettes államtitkára. MTI.

Békési Lafes derecskéi traktoros 
250 hóid kukoricát kapált meg

A megye gépállomásai kö­
zel 200 könnyű-traktorral se­
gítik a termelőszövetkezeteket 
a növényápolást munkák 
gyors végzésében. A megye 
gépállomásai közül a derecs­
kétek indultak a legjobban. A 
hozzájuk tartozó 13 termelő­
szövetkezetben 2503 hold nö­
vényápolásra szerződtek. Min­
denütt kint vannak már a 
gépek és végzik a növényápo­
lást. Békési Lajos, a gépállo­
más fiatal traktorosa eddigi 
munkájával dicséretesen hoz­
zájárult a magasabb termés­
eredmények eléréséhez, nem 
utolsósorban a gépállomás nö­
vényápolás! tervének teljesíté­
séhez. A sok eső ugyan aka­
dályozta a folyamatos munkát, 
de ha az idő nem engedte az 
egésznapos munkát, akkor fél,

vagy negyed napot is, de kint 
dolgozott. Jelenleg a hajdú- 
szováiti Űj Kenyér Termelő* 
szövetkezetben végzi a nö­
vényápolást és eddig 250 hold 
kukoricát kapáit meg. Jó mun­
kájával. szép -kel-esetet ért eh 
Az utolsó tíz napban munka­
bér címén 758 forintot kere­
sett, ezenkívül kapott 200 fo­
rint prémiumot, nem beszélve 
arról, hogy a termelőszövet­
kezet jó pár munkaegységet 
is írt a javára. Szép ered­
ményt ért el a gépállomás má­
sik traktorosa, Szodrai Lajos 
is, aki jelenleg a második he­
lyen áll. Százhetven hold nö­
vényápolást végzett el eddig, 
s az ő keresete is igen szépj 
A gépállomás két legjobb trak­
torosa tehát összesen eddig 
több, mint 400 hold kapálást 
végzett el.

A román rádió énekművészei a mikrofon előtt
s a-—x\- m—-XV——w   v _—

Jól dolgoznak az egyek! Petőfi Tsz 
fiataljai

Az egye-ki Petőfi Termelő- 
szövetkezet a polgári jártás 
legjobb tsz-ei közé tar­
tozik. A munkában mindig 
elől járnak s ez nagyrészt an­
nak köszönhető, hogy a ter­
melőszövetkezetek fiatal tag­
jai szorgalmasan dolgoznak. A 
75 tag több mint egyhavmada 
fiatalokból, DISZ tagokból áll. 
Több munkacsapat van, ame­
lyet DISZ tagok alakítottak, 
így Kosina Piroska munkacsa­
pata is. Kosiina Piroska már 
ez évben több mint 100 mun­
kaegységet teljesített. Meg le­
het találim a fiatalokat mind

az állattenyésztésben, mind a 
fogatosoknél. A kertészetben 
is Német András vezetésével 
hat fiatal dolgozik. Nincs sem­
mi panasz rájuk. Együtt az 
idősekkel már megkapálták a 
borsót, a dinnyét, a burgo­
nyát, a takarmányrépáit és 
cukorrépa egyelését is elvé­
gezték, és ugyanakkor a na­
pokban befejezték a kukorica 
első kapálását is. Ebben a tsz­
ken nem akad egyetlen egy 
fiatal sem, akinek szülei tsz 
tagok s ők pedig másfelé 
mennének dolgozni.

Ma este Debrecenben szerepel 
a néphadsereg művészegyüttese

Hároméves 
a hortobágyi békeliget

Ma este 8 órakor a Központi 
Kultúrotthonban vendégszere­
pei a néphadsereg művész- 
együttesének énekkara. A Vö­
rös Csillag Érdemrenddel ki­
tüntetett együttest nem kell 
külön bemutatnunk olvasóink 
előtt, szerepléseikből, nagy­
sikerű előadásaikból már a 
debreceni közönség is jól isme­
ri. Tagjai a legteljesebb mű­
vésziességgel vesznek részt a 
népkultúra, Bartók és Kodály 
zeneművészetének terjeszté­
sében. Az együtest Vo-ss Lajos 
őrnagy vezeti, aki karnagyi

képességével az ország egyik 
legjobb együttesévé formálta a 
néphadsereg művészgárdáját.

Az együttes műsorán ismét 
a zeneirodalom legszebb kórus­
művei szerepelnek. Többek kö­
zött Liszt és Bartók műveket 
fognak tolmácsolni. A hang­
versenyen közreműködik He­
gyi Géza zongoraművész. Az 
együttes debreceni vendégsze­
replése után a közeljövőben 
bulgáriai útra indul, hogy ott 
szerezzen újabb sikereket és 
megbecsülést a magyar népi
művészetnek.*

A hortobágyi csárda és ki­
lenc lyukú híd mellett, a fo 
»yó balparti részén három év- 
yel ezelőtt élenjáró Hajdú- 
Bihar megyei békeharcosok 
bckeligetet telepítettek. Azóta 
a tölgy és nyárfa cse­
meték már szépen meg­
nőttek és minden év tava­
sán a debreceni Kossuth La- 
|os Leánygimnázium érettsé- 
\Í2ü növendékei ápolják, gon­

dozzák a békeligetet. Kedden 
is a facsemeték között 25 deb­
receni diáklány szorgoskodott, 
akikkel együtt kapált a liget 
telepítésében részt vett 72 
éves László Janos, a Horto­
bágy erdőmérnöke. A béke­
liget ápolása után a Hazafias 
Népfront-bizottság és a megyei 
békebizottság ünnepséget
rendezett,

„Párizsi vendég
A nyíradonyi MSZT szerve­

zet kultúrcsoportja május 
26-án mutatta be a Párisi 
vendég című színdarabot. Ez 
a kultúrcsoport pár hónappal 
ezelőtt alakult, s már az első 
fellépésüket siker koronázta. 
A kultúrház zsúfolásig meg­
telt. A hallgatóság nagy taps­
sal jutalmazta a szereplők jó

“ Nyíradonyban
munkáját. Igen tetszett a kö­
zönségnek a Babettet alakító 
dr. Kádár Miklósné, és a Hu- 
golini grófot alakító Gáspár 
Gyula játéka. A színjátszó 
csoport terve, hogy a község­
ben újabb előadásokat tarta­
nak, valamint más községekbe 
is elmennék vendégszereplés­
re, Maródi Tivadar

A KÖNYVHÉT KÖNYVEIBŐL
Illés Béla: Harminchat esztendő

Illés Béla e kötete az 
1920-tól 1955-ig terjedő év­
tizedek alatt írt válogatott 
elbeszéléseit tartalmazza. Ez 
az időszak telve volt törté­
nelmi jelentőségű esemé­
nyekkel, s ezekben az író 
gyakran mint szemtanú, 
gyakran mint tevékeny har­
cos maga is részt vett. No­
velláinak nagy részét távol 
Magyarországtól írta. A bé­
csi emigráció viszontagságok 
éveinek élményeit, Kárpát- 
ukrajna népeinek szenvedé­

seit, a Szovjetunió békés építőmunkájának hősies epizódjait, 
a nagy szovjet emberekkel, ivókkal való megismerkedéseit, 
majd a Nagy Honvédő Háború dicső epizódjait, végül a fel­
szabadult magyar néppel való találkozását örökítette meg 
elbeszéléseiben;

Gergely Márta:
Kicsi a bors

Egy fővárosi általános is­
kola V-es és VIII-os úttörői 
a regény szereplői. Az ötö­
dikesek romantikus történet 
keretében megzabolázzák a' 
komisz nyolcadikosokat, s a 
Dávid-Góliát harc két osz­
tály futballcsapatának viada­
lával zárul.

Mikszáth Kálmán összes müvei
Mikszáth Kálmán műveinek első teljes kiadása, amely­

ben az eddigi gyűjteményekben megjelent írásokon kívül 
több mint ezer, a nagyközönség előtt eddig ismeretlen vagy 
elfeledett Mikszáth mű jelenik meg. A sorozat első kötete, 
Ami a lelket megmérgezi, a bátyus zsidó lánya, a Lutri, A vár­
megye rókája c. műveit, a második pedig a Nemzetes uraimék, 
és az apám ismerősei című Kis regényt tartalmazza.

Vészi Endre: Csillagtérkép
A költő 21 évi terméséből (1934—1955) válogatta össze 

verseit. A külvárosi tájak, a gyári világ képei villannak fel 
a költeményekben, majd felhangzik bennük a fasizmus el­
leni felháborodott tiltakozás és végül a felszabadulás öröm» 
az építőmunka buzdítása.

A diplomáciai testület látogatása 
Pécsett

A külügyminisztérium protokollosztályának meghívásává 
a budapesti diplomáciai képviseletek vezetői május 29-éuj 
kedden látogatást tettek Pécsett. A diplomaták megtekintet' 
ték a város nevezetességeit.
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VITA

Néhány szó ötéves tervünk 
irányelvtervezetének eddigi vitájához

flZ 3 llCiyCS munkamód­
szer és csak akkor végzünk jö 
műnkét, 'ha időközben is mér­
legeljük munkánkat. Az 
irányelvtervezet vitájának ed­
digi tapasztalatai szükségessé 
teszik, hogy a menetközben! 
mérlegelést megtegyük. A 
Néplaphoz érkező hozzászólá­
sokat, de más tapasztalatokat 
is alapul véve, szeretnénk né­
hány megjegyzést tenni.

Nem kell bizonygatni, a 
terwita szükségességét, a tö­
megből csesség kialakításának 
e nagyszerű iskoláját. Erről a 
vitára bocsátás óta sok javas­
lat és az aktivitás tanúskodik. 
Most mégis kifogást kell emel­
ni a sok helyen uralkodó vita- 
felfogás ©Ben.

A második ötéves terv 
irányelveiről szóló felhívás 
kiemeli. ,;.hogy javaslataik­
kal, észrevételeikkel segítse­
nek feltárni a népgazdaság 
olyan tartalékait, amelyekkel, 
az irányelv jelen tervezete 
még nem számolt, tgy szól a 
felhívás, s arról van szó, hogy 
eszközök, eljárásmódok, szer­
vezeti gazdasági és műszaki 
stb. intézkedések feltárása 
kellene elsősorban.

Elég leszerelő hangulatot 
okoz az az álláspont, mely azt 
híresztelii, hogy képtelenség a 
fenti vitafel fogásnak eleget 
tenni. Ügy mondják, hogy 
nem vagyunk közgazdászok. 
„Azt tudjuk mi kellene“, de 
hogy milyen úton, azit még 
inkább a vezetőkre bízzák. 
Persze sokam .nem teszik így. 
Nézzük a Debreceni Sertés- 
tenyésztő Vállalat dolgozóinak 
javaslatát. „ ... a leválasztott 
malacok legalább 25 kiló sú­
lyig a tenyésatelepen marad­
nának, és csak aztán kerülné­
nek a nevelő telepekre. On­
nan pedig az eddigi'40—41 ki­
lós súly helyett legalább 65 
kilós súlyban kerülnének a 
hizlaldáiba.“ Ennek megindok- 
lása után a javaslat ezen ré­
sze azzal fejeződik be. hogy 
ez „legalább 10—15 százalék­
kal gazdaságosabbá tenné a 
termelést“.

Török Áron e1vtárs, a
sérándi Dózsa Tsz elnöke ja­
vaslatának egyik része így 
szól: „A javaslatom az volna, 
hogy a gépállomás a termés­
eredmények után egy meg­
állapított százalékot kapjon, s 
ez fokozatosan emelkedne, a 
terméseredmény emelkedésé­
vel.“ Különben Török elvtárs 
egész javaslata arra épül, 
hogy a gépállomásokat köz­
vetlenül kell érdekeltté tenni 
a termelőszövetkezetek ter­
méseredményeiért, mivel a 
munkát egyre inkább a gép­
állomások tótjaik el.

Hozhatunk egy más példát

is. Kertész Ignác elvtárs, az 
egyeká földművesszövetkeaet 
dolgozója javaslatának egyik 
része így hangzik: ..Nagyobb 
jogkört adjanak a földműves- 
szövetkezetek helyi fatelepei­
nek. Ez ideig nálunk nem vá­
sárolhat közület, hanem azt 
az árut, mellyel mi is ki tud­
nánk szolgáltai a termelőszö­
vetkezeteket, Debrecenből
kell sok esetben hozni, miivel 
a közület kiszolgálására csak 
a TÜZÉP jogosult." Javaslata 
tehát olyan szervezeti intézke­
désre vonatkozik, mely nyo­
mán nagy költségeket, lehetne 
megtakarítani a népgazdaság 
számára.

Sorolhatnánk még eh­
hez 'hasonló javaslatokat. E 
javaslatok megvalósíthatósá­
gát az illetékes gazdasági 
szervek majd eldöntik. A lé­
nyeg a felvetésben az, hogy új 
módszerek, eljárások megvaló­
sítását szorgalmazzák, mely 
szerintük hátráltató tényező­
ket tenne el az útból, s így az 
ötéves terv célkitűzéseinek 
emelését szolgálhatja.

Vannak, altok másként kap­
csolódtak a vitába. Beruházá­
sok. szociális és kulturális 
tervszámok emelését kérik. 
Több iskolát, lakást, gyárat 
stto.

Vájom helytelennek minő­
síthetők ezek a hozzászólások, 
mint a közüggyel törődő em­
berek meglátásai? Ezek önma­
gukban véve nem helytelenek, 
sőt úgy hisszük, hogy az öt­
éves terv jóváhagyása, illetve 
lebontása után a tanácsok ala­
posan tanulmányozzák ezeket 
a javaslatokat, s úgy. illetve 
oda irányítják a rendelkezés­
re bocsátott összegeket, hogy 
az a legszükségesebb területe­
ken legyen felhasználva. E ja­
vaslatok már csak azért sem 
helytelenek, mert előfordul­
hat, hogy a terv készítői va­
lamilyen létesítmény tervezé­
sével nem gondoltak.

Mindkét irányban történő 
hozzászólások tehát helyesek. 
Á vita felfogás ellen pusztán 
azért emelünk kifogást, .mert 
úgy tűnik, hogy az új lehető­
ségek. módszerek stb. felveté­
sével sokkal kevesebb hozzá­
szólás foglalkozik, mint a 
tervszámok felemelésével. A 
mérleg jelenleg még erre bil­
len.

Következésként a párt,
tanács, tömegszervezeti és gaz­
dasági vonalon egyaránt a 
hátralevő időben jobban töre­
kedjünk megértetni a dolgo­
zókkal a terwita fő lényegét, 
a népgazdaság olyan tartalé­
kainak feltárását, amelynek 
nyomán lehet második ötéves 
tervünk célkitűzéseit emelni.

Részeredmények az olaszországi ‘4 
községi választásokról

Róma (MTI) Az olasz fővár- 
vosban kedden reggel hivata­
losan közölték, hogy a vasár­
napi és héttői közigazgatási 
választásokon a szavazásban 
részvevőik arényszáma »1,1 
százalék volt. A 27 675 577 vá­
lasztásra logos ült közül 
25 216 432-en adták le szava­
zatukat.

Olaszország nagyobb váro­
saiból és tartomáinyanból egy­
más után futnak be a válasz­
tási eredmények. Az AFP is­
merteti a római választások 
egyelőie még félhivatalos 
eredményeit. Eszerint Romá­
ban a kormánykoalíció pártjai 
— beleértve a szociáldemok­
rata pártot is — együttesen 
396 952 szavazatot kaptak, 
szemben a baloldal 817 680 és 
a szélső jobboldali pártok 
175 074 szavazatával,

A Milánó városi és tarto­
mányi eredményeik — az AFP 
és a DPA jelentése szerint — 
a következők: Olasz Kommu­
nista Párt és Olasz Szocialista 
Párt együttvéve 578 775 szava­
zat, Népi Unió 1574 szavazat, 
Keresztény Demokrata Párt 
667 163 szavazat, Olasz Szo­
cialista Demokrata Párt. 
174 868 szavazat, Olasz Liberá­
lis Párt: 79 544 .szavazat, Olasz

Szociális Mozgalom és Nem­
zeti Monandhis-ta Párt együtt­
véve 105 419 szavazat.

Reggio városban (Emilia 
tartomány) a következő ered­
mények születtek: Olasz Kom­
munista Párt és Olasz Szocia­
lista Párt együttvéve 141 646 
szavazat. Keresztény Demok­
rata Párt. 71 411 szavazat, 
Olasz Szocialista Demokrata 
Párt. 19 679 szavazat, Liberá­
lis Párt 6870 szavazat, Olasz 
Szociális Mozgalom és Nem­
zeti Monarcfbisit-a Párt együtt­
véve 8409 szavazat. Ebben a 
városiban tehát a kommunista 
párt és a szocialista párt kö­
zösen több szavazatot szerzett, 
mint az összes többi párt. — 
tehát az úgynevezett közép- 
pártok és a szélső jobboldal — 
együttvéve.

Á DPA idézi politikai meg­
figyelők véleményét, amely 
szerint az általános jelek azt 
mutatják, hogy a szélső jobb­
oldali pártok — az Olasz Szo­
ciális Mozgalom és a Nemzeti 
Momadhista Párt — egész 
Olaszországban meggyengül­
tek. Megerősödve került, ki a 
választásokból az Olasz Szo­
cialista Párt és -észben a Sa- 
ragat-féle Szocialista Demok­
rata Párt.

Folynak a megbeszélések Toglialii és a Jugoszláv 
Kommunisták Szövetségének vezetői közölt

Beígrád (MTI) Pa.lmiro Tog­
liatti és a Jugoszláv Kommu­
nisták Szövetségének vezetői 
között kedd reggel óta meg­
szakítás nélkül folynak a 
megbeszélések — jelenti az 
AFP a kedd délutáni órákban. 
Mint ismeretes, hétfőn este 
már megkezdődött a tanácsko­
zás és több órán át tartott.

A megbeszélések Tito mar­
sall rezidenciájában folynak, 
viszonylag zárt körben. Jugo­

szláv részről Tito marsallon 
kívül E. Kardelj, A. Ranko- 
vics és Sz. Vukmano-vics, a 
Szövetségi Végrehajtó Tanács 
álelnökei, M. Pijade, a nem­
zetgyűlés elnöke, valamint T. 
Gosmjak nemzetvédelmi mi­
niszter vesz részt a térgyalá- 
sokon.

Hírügynökségi értesüléseik 
szerint számítani lehet arra, 
hogy a megbeszélések befejez­
tével közieményt adnak ki.

Ölési tarlotl a Hazafias Népfront elnöksége
A Hazafias Népfront Orszá­

gos Tanácsának. elnöksége 
kedden délelőtt ülést tartott. 
Szabó Pál elnöki megnyitójá­
ban kegyelettel emlékezett 
meg Czapik Gyula egri érsek­
nek. a Hazafias Népfront Or­
szágos Tanácsa elnökségi tag­
jának elhunytéról.

Mihályfi Ernő főtitkár elő­
terjesztése alapján az elnökség 
foglalkozott a népfront-moz­
galom munkájával, a Magyar 
Nők Demokratikus Szövetségé­
nek és az Országos Béke- 
tanácsnak a Hazafias Nép­
fronttal való egyesüléséről, va­
lamint a Magyar—Szovjet Tár­
saság országos vezetőségének a 
Hazafias Népfronttal való 
szorosabb együttműködéséről 
hozott legutóbbi határozatá­
val.

A vitában felszólalt Darvas 
József népművelési miniszter,

Gáspár Sándor, a SZOT elnö­
ke, Harrer Ferenc, a Hazafias 
Népfront budapesti bizottsá­
gának elnöke, Pavragi György 
Kossuth-díjas újságíró, a Ma­
gyar Nemzet tőszerkesztője. 
Pioker Ignác, Kossuth-díjas 
gyalus, a szocialista munka 
hőse, Rákos! Mátyás, a Magyar 
Dolgozók Pártja Központi Ve­
zetőségének első titkára és 
Varga József Kossuth-díjas 
akadémikus.

Az országos elnökség elhatá­
rozta. hogy 1956. június 9-i-e 
összehívja a Hazafias Népfront 
Országos Tanácsát és az ülés 
napirendjére tűzi a Hazafias 
Népfront-mozgalom szélesedé­
séből. a békemozgalommal és 
a nőmozgalommai való egye- 
«ülséből, a népfront és az 
MSZT közötti szorosabb 
együttműködésből adódó nagy 
feladatokat. MTI,

űz MDF Központi Vezetőségének üdvözlete 
az Álban Munkapárt III. kongresszusának

A-z Albán Munkapárt III. 
kongresszusának,

Tirana
Drága Elvtársak I
A Magyar Dolgozók Pártja 

Központi Vezetősége és dol­
gozó népünk nevében forró 
testvéri üdvözletünket küld­
jük az Albán Munkapárt III. 
kongresszusának.

Tiszta szívből kívánjuk, 
hogy a külső és belső ellen­
ség elleni harcaidban meged­
ződött albán nép élcsapata, 
az Albán Munkapárt továbbra

is jelentős sikereket érje* ej 
hazája és a dolgozó nép szebb 
és boldogabb jövőjéért, a né­
pek közötti barátság megszid 
láirdításáért, a szocializmus 
ügyének végső győzelméért 
folyó harcban.

Kívánjuk, hogy albán test­
vérpártunk III. kongresszusa 
eredményes, jó munkát végez­
zen.

Forró kommunista üdvöz­
lettel

a Magyar Dolgozók Partial 
Központi Vezetősége

Július 11-re összehívták 
a Szovjetunió Legfelső Tanácsát

Moszkva (TASZSZ) A Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának 
Elnöksége 1956. május 29-én 
megjelent törvényerejű rende­
letében 1956. július 11-re 
(Moszkvába összehívta a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának

ötödik ülésszakát, A törvény- 
erejű rendeletét K. Vorósílov, 
a Szovjetunió Legfelső Taná­
csa Elnökségének elnöke ea 
N. Pegov, a Szovjetunió leg­
felső Tanácsa Elnökségének 
titkára írta alá.

Hruscsov elvtárs fogadta Duncan Sandyst
Mószkva (TASZSZ) N. Sz. 

Hruscsov, a Szovjetunió Kom­
munista Pártjának első titká­
ra május 29-ón fogadta Dun- 
cam Sandys angol lakásépítési

és ihelyl-őttkormányZátügyi 
minisztert. A miniszter kísére­
tében. volt William Hayter, 
moszkvai angol nagykövet,

KÜLFÖLDI HÍREK
BÉCS

(MTI) Hétfőn megkezdődött 
Ausztriában a sorozás. Min­
den 1987-ben születeti férfinek 
jelentkeznie kell. Októberben 
valószínűleg 29 000 fiatalem­
bert hívnak be katonai szolgá­
latra, A kommunista és balol­
dali szocialista képviselők ja­
vasolták: tekintettel a nemzet­
közi feszültség enyhülésére, 
halasszák el körülbelül két év­
vel az új osztrák hadsereg fel­
állítását és az így megtakarí­
tott összeget kereken ti mil­
liárd schillinget, fordítsák szo­
ciális célokra.

TOKIO
(TASZSZ) Mint a Kiodo Cuszin 
hírügynökség közli, május 
28-án Tokióban a japán halá­
szati szövetség és 11 más szer­
vezet kezdeményezésére nagy­
gyűlést tartottak. A nagygyű­
lés jelszava az volt, hogy mi­
előbb állítsák helyre Japán és 
a Szovjetunió diplomáciai kap­
csolatát.

LONDON
(MTI) Az AFP illetékes lon­

doni forrásra hivatkozva közli, 
hogy lord Radcliffe, az angol 
legfelső bíróság tagja a közel­
jövőben Ciprusra utazik, hogy 
tárgyaljon annak az alkot­
mánynak a tervezetéről, ame­
lyet Nagy-Britannia szándéko­
zik adni a szigetnek. Londoni 
körök nyilatkozata szerint 
Ciprus szigetén „csak a rend 
helyreállítása után lehet majd 
az új alkotmány alapján vá­
lasztásokat tartani“.

(MTI) Ciprus kormányzója 
titiOO fontos kollektív büntetést 
rótt ki két. Nicosiától nyugat­

ra fekvő falura, ahól a múlt 
héten angol katonákat támad­
tak meg. Azokat a házakat,, 
amelyeket a ciprusiak táma­
dásukhoz fedezékül használ­
tak fel, az angol hatóságok le­
rombol tátják.

STRASBOURG
(MTI) Hétfőn összeültek 

strasbourgban az Európa Ta­
nács szakértői, hogy megvizs­
gálják az Anglia ciprusi poli­
tikája miatt benyújtott görög 
panaszt. A szakértői bizottság 
— amint a Reuter jelenti — 
zárt ajtók mögött ült össze cs 
a vita eredményét nem hozzak 
nyilvánosságra.

PÁRIZS
(MTI) Krisna Menőn indiai 

államminiszter a jövő héten 
minden valószínűség szerint 
két napot Párizsban tölt. Az 
indiai miniszter párizsi tartóz­
kodása idején tárgyalni akar a 
francia kormány megbízottai- 
val Nehru múlt héten java­
solt. az algériai kérdés békés 
rendezését célzó, öt pontból ál­
ló tervéről.

KAIRO
(MTI) Az AFP hirt ad arról, 

hogy Kairóban hétfőn össze­
ült a Franciaország bojkottá­
lásával foglalkozó bizottság# 
amelyet az arab liga politikai 
bizottságának legutóbbi hatá­
rozata értelmében hívtak létre,

A hétfői ülés után a bizott­
ság egyiptomi tagja kijelente.- 
te a sajtónak: a bizottság va­
lamennyi tagját felkérték, hogy 
terjesszen be részletes jelen­
test országa és Franciaország' 
kapcsolatairól.

A monostorpályi Dózsa Tsz új elnöke
t hónappal ezelőtt valasz- 

v lattá meg a monostorpá­
lyi Dózsa Tsz tagsága elnök­
nek Karacs Zstgmond elvtár­
sit, akii a párt felhívása után 
határozta el magét, hogy a 
több éven keresztül megszo­
kott városi életet elhagyja és 
visszatér megyéjébe. Nem 
minden tapasztalat nélkül kez­
dett a munkáihoz. 1945-ig Föl­
desen lakott, ahol mint nap­
számos és cseléd dolgozott. 
Nem felejtette el a mezőgaz­
dasági munka csómjáit-bínját. 
Azonban a tizenegy éves tá­
voliét. a mezőgazdasági mun­
kától azt eredményezte, hogy 
a nagyüzemi 'mezőgazdasági 
munka irányításával csak el­
méletben ismerkedhetett meg.

Miikor a vonatról leszállt, 
már ismerte a Dózsa Tsz ne­
hézségeit, és az elkövetkezen­
dő feladatokat, hisz' erről 
igen sókat beszélgetett a fel­
sőbb szerveik vezetőivel. A tá­
jékoztatás még csak a 'munka 
kezdetét jelentette. Igen sok 
éjen át 4zon gondolkodott, 
hogy miiképpen lesz jó, és ez 
a kérdés még ma is münká- 
iámak legfőbb irányítója.

— Nem könnyű — mondot­
ta Karacs elvtárs. — Azt gon­
doltam, hogy egy gombnyo­
más, és minden megvan. Fl- 
deledikeztem arról, hogy szí­

vós nevelőmunkéra van szük­
ség. — Hogy mennyire fon­
tos a nevelőmunka a termelő­
szövetkezetben, arról már az 
első napokban meggyőződött, 
tavaly az volt a szokás a 
1 szövetkezetben, hogy a 

tagság 9 órakor ment ki a 
földekre és kora délután már 
hazatért. Itt kellett mér az 
első időben a szövetkezet új 
elnökének az intéző bizottság­
gal ás a tagsággal együtt gyö­
keres változtatást elérni. Ha a 
munkafegyelem nem szilárd, 
akikor nincs megfelelő jövede­
lem, erről beszélt az embe­
rekkel. ez volt az első lépés. 
De tudta, 'hogy egyedül a tsz 
elnök nem tud eredményt el­
érni, csakis a párttagok és az- 
egész tagság támogatásával. 
A pártszervezet segítette, mint 
mindenben, ebben is Karacs 
elvtáirsat. Azonban a munka­
fegyelem megszilárdításának 
fontosságát nem minden párt­
tag értette meg az első Idő­
ben. Többször beszélgettek B. 
Kiss József és ifjú Vincze 
Imre elvbáróaklkal, akik több­
ször vétettek a munkafegye­
lem elten. A közgyűlésen a 
tagság többsége egyetértett a 
munkafegyelem megszilárdí­
tásával, azonban egyesek, 
mint B. Nagy József elvtárs. 
nem helyeselte azt. Harc jel­

lemezte az új tsz elnök mun­
kájának kezdetét, a régi ká­
ros módszerek hatása ellen a 
szí lérd munkafegyelemért.

A munkafegyelem megszi­
lárdításáról Karacs elv- 

társ és a szövetkezet tagsága 
elmondhatja, hogy érdemes 
volt itt kezdeni a munkát. A 
tagság véleménye megbecsü­
lést fejez ki az eddig elért 
eredmények iránt. Nyilasi 
Sándor elvtárs elmondotta, 
hogy azelőtt nemigen szere­
tett a tsz-ben dolgozni, most 
meg itt érzi jól magáit, a fe­
lesége is ott dolgozik most 
már a tsz-ben. De lehetne so­
rolni a lelkes tsz tagokat, akik 
ma mér megértették a mun­
kafegyelem erősítésének szük­
ségességét. Ma már nem a 
laza munkafegyelem jellemzi a 
Dózsa Termel «szövetkezetei, 
hanem az, hogy a tagság felé­
nek családtagja is részt vesz 
a munkában. A munkafegye­
lem megszilárdításával együtt 
a kívülálló dogozó parasztok 
véleménye is jobb lett. a szö­
vetkezetről. Tavaly bizony bí- 
ráltálk a szövetkezetét, mert 
gazosak voltak a földek, de 
ma már tiszta földet Látnak, 
amely a tagok szorgos munká­
ját dicséri. Mindinkább talál­
kozni lelhet a kívülálló pa­
rasztokkal, akik hívás nélkül

mennék szétnézni a szövetke­
zet földjére és az állattenyész­
tésbe. Nőtt a tekintélye a 
községben a szövetkezetnek, 
zárszámadás óta 45 család lé­
pett a Dózsába. Köztük Létei 
Ferenc. Berzi. András. Szabó 
Sándor és a többiek.

A _ szövetkezeti demokrácia 
erősítése érdekében Karacs 
elvtársira nagy feladatok vár­
tak. Mivel az intéző bizottság 
régebben háttérbe volt szorít­
va. Az_ intéző bizottság tagjai 
ma, m'ár ogy-egy munkaterü­
letért felelősek, segítik a bri­
gádvezetőket és a tagokat, de 
nemcsak azzal,- hogy határoza­
tokat hoznak, hanem kint a 
területen is. Rendszeresítették 
a brigádvezetői megbeszélést 
és a feladatok ellenőrzése 
nemesek az elnök elvtársra 
hárul, hanem minden intéző 
bizottsági tag tevékeny ré­
szese.
4 szövetkezet sokoldalú 

irányításának javulását 
az eddig eléírt eredmények bi­
zonyítják. A megfelelő' takar- 
ményalap biztosítás egyik 
központi feladata a szövetke­
zetnek és ennek érdekében az 
idén száz mázsáival több za- 
bosbükkömy termelése a cél. 
Míg a szövetkezet eddig nem 
termelt tormát, az idén öt 
holdon termesztik. Tíz holdon 
termelnek zöldhagymát, és er­
ről a területről naponta 7— 
8000 csomót szállítanak Deb­

recenbe. A gondos előrelátás, 
a tagok szorgos '«.inkájának 
eredménye nap mint nap meg­
hozza gyümölcsét. A legutób­
bi közgyűlésen 70 000 forint 
került kiosztásra a tagság kö­
zött.

Az eddig elért eredmények 
újabb és újabb sikerekre ösz­
tönzik Karacs élvtársat, de 
közben .nehézségekkel is meg 
kell küzdenie. Vannak még 
olyanok, akik csákiszalroájá- 
nalk tekintik a szövetkezet va­
gyonát, a termést. A jó gazda 
szemével ügyel a szövetkezet 
termésére, mert bizony előfor­
dul. (hogy egyeseit a gyommal 
együtt a cukorrépát is kika- 
báljáfc. Vagy ifjú Csiszár Im­
rét és Meggyesi Józsefet nem 
könnyű meggyőzni arról, hogy 
a disznók ne egyék le a szőlő 
hajtásait, mert ezzel csökken 
a termés és vele együtt a jö­
vedelem.
lyi inéi több időt tölteni a 

földeken, a helyszínen 
segíteni a munkáit, ez volt a 
célja Karacs elvtársinak, mi­
kor lekerült falura. Az aka­
rat valósággá is vált. Nagyon 
keveset látni az irodában, s 
ha vatek'i találkozni akar vele, 
akkor a földeken kell hogy 
keresse.

Karacs Zsígmcmd elvtárs 
eddig végzett munkájával bi­
zonyította be. hogy a párttól, 
kapott megbízatást minden 
erejével igyekszik vég .'©haj ta­

ni és megérdemelte a tagsag 
bizalmát. Nemcsak a szövetke­
zet tagsága ismeri eddig vég­
zett munkáját, hanem a köz­
ség apraja-nagyja is szeretet­
tel veszi kőiül. Mindenben se­
gíti a helyi pártbizottság is.

De a nagy családból hiány­
zik a legszűkebb családi kör. 
Még ma sem költözött le a fe­
lesége és gyermeke. Biztosítot­
tak részére lakást, mely azon­
ban átalakításra vár. A nagy- 
léta'i Vegyes Ktsz hozzáfogott, 
de még a mai napig sem ké­
szült el. Felelős ezért a kisz 
vezetője, mert számára is kö­
telező a párthatározat, hogy 
minden erővel segíteni kell a 
falura ment pártmunkásokat- 
A helyi és a járási pártbizott­
ságnak és a tanácsnak is sak­
kal fokozottabb gondol kell 
fordítani Karacs elvtárs la­
kásügyéinek intézésére. Néni 
könnyű Karacs elvtárs fele­
ségének megválni Budapest­
től, hisz' ott született és élt 
mindeddig, de a megszokott 
környezetből úi helyre kerti' 
lést nehezíti, ha ngm tudja 
Karacs elvtárs biztosítani 
hozzátartozóinak az elhelyezd 
sét.

A munka gyümölcsének ak< 
■■ ö'-til ms M még 1 :h; 

bar Karacs elvtárs. ha t»*1' 
tette lesz a családié és ez m-s 
jobb munkái-a serkentené.

FÜLÖP IMRÉN»
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A közelmúlt!: 
szóban egyaránj 
nasz érkezett 
günklhöz a. Dl 
ipari Vállalati 
Egyesek a kenj| 
kifogásolták. 
Varga. János ie\| 
a süleílen. del 
ehetetlennek ml 
sok — többek kJ 
Gábome levelezi 
emelnek panasz! 
ipar készitményl 
ben, zsemüéber 
nem kívánatos j 
g,ácsok. zs-inel
apró drótszálak] 
Ezek a pannl 
azonban igen hl 
ha az itt említ« 
teket éltalámosí' 
leintenénk, hog! 
kenyér rossz, el 
azonban az emu 
sze hajlamos azT 
ra, többek közöl j 
séges, hogy a 
zói a soknál 
fordítsanak a rrj 
íía ezer közül 
ben. vétenek a 
ez az egy rossz 
áhlhoz, Ihogy a 
elrontsa.

A hibáké
Ha a kenyér i 

ni jogos pana| 
megvizs-gáljuk 
tét. azt kell Iául 
zony nem mind'! 
kém szárad a föl 
me. Nemegyszl 
hogy kovászoláfí 
éves gyakorlattl 
csoportvezetőnek} 
mond a tudói] 
Mert 25 év aiti'J 
megtanult, de c 
nem. Gyenge n 
bői jó kenyeret 
jó szaktudással, 
térségbeli műv 
igen lehet. Nemi 
nyérgyár dolgozói 
védje lenni. az| 
laikus is iuáhu 
kenyér gyakori 
nem ők a feleli 
kik, ha nem ők] 
. A kérdésre ad 
szükségessé teszi 
bem visszakalandl 
hánv hónapot, 
sunk egészen u :.| 
betakarításig. if 
kan emlékeznek! 
elmúlt esztendöfcl 
nül az aratás un 
felvásárlás nyúl 
hatalmas menny 
átvételével ke'ie 
mia a Termenv 
tolatnak. Megtel 
hiányában, hogj , 
helyzeten segítsij 
tárolási célra 
faluhelyen a kai 
termét, a tanács 
lyiségei-t. az :.<k<| 
két, ahol öm-lesj 
ban, legtöbbszöi 
szellőzte tes mellj 
hosszú ideig a 
válbb szállítási- 
mennyiségű gatx| 
tesem a központ 
padlása sem bírl 
totós nélkül, mii 
'ében ma nemi 
búzát kémyteleri 
malhiok.

A rossz ízű 
azonban ez a 
rémítsem nyugi 
azt: követelik 
san —, (hogy i 
begyü jlésnél n 
meg a tavalyi 
mák, hol veseb 
tó a raktároz 
minőségrontó. 
Nem könnyű 
meg kell old* 
dolgozó, aki j< 
jó kenyerei is

ímusi
lisztehl

Másik igen 
<>za a fogyaszt 
Rácsos a kenj 
sajnos előfoixi 
tagadják a k 
tói sem. A h 
abban rejlik, 
®*féle liszt k 
fa. Debrecent 
működik, s 
ugyanannyi n 
a lisztet. Terr 
lönböző vid 
lisztek minőse 
más, s így a 
•és, a kenyér 

míndegyiki
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Gondosabb munkát követelnek a dolgosók 
a Debreceni Sütőipari Vállalattól

sa lényből következően el lehet 
képzelni, milyen kellemetlen 
helyzetben vannak a pékek, 
ha egy nap háromszor is vál­
tozik a liszt minősége. Hiába 
van meg mindegyikhez a vál- 
a at vegyészeti laboratóriuma 

áltál kidolgozott gyártási uta- 
»•tos a végén a csoportvezetők
naÄ* UlaSÍtáSbB zavarod-

Vajon lehetne-e segíteni 
ezen a problémán — vetődik 
Ce a kérdés? — Egészen bizo­
nyos, hogy lehetne, ,ha aStitő- 
i.pari Vállalat vezetősége kar­
öltve a lisztet forgalomba hozó 
szervekkel, tervszerűbben vé­
gezné a lisztelosztást. Miért 
ne lehetne elérni azt, hogy a 
viamospércsi malom őrlemé­
nyét történetesén mindig 
ugyanaz a sütőüzem kapja, 
éagy mondjuk a berettyóúj­
falui malomból a lisztet ál­
landóan ugyanabba a sütő­
üzembe szállítsák. Ha rendsze­
rezettebben végeznék a liszt- 
elosztást, nein fordulna elő. 
hogy egy csoportvezetőnek 
egy héten belül nemegyszer 
14—15 féle liszttel kell baj­
lódnia.

Az eddig felsorolt tények 
azt_ bizonyították, hogy- a ke­
nyér minőségi hiányosságai 
nem a pékék hibáiból ered­
nek. Tévedés volna azonban 
azt hinni, hogy ők semmiben 
sera „ludasaik“. Akad bizony 
nem egy olyan hiányosság, 
mely kimondottan az ő szám­
lájukra írandó. A kenyérbe 
belesütött péklapát darabka, 
zsineg, vagy drótszál. mind az 
ő lelkiismeretüket terheli. Kár 
itt hivatkozni arra. hogy a 
drótszál a malom hengeréből 
származik, és a sütőüzem szi­
táján a liszttel együtt a drót 
is áthatol. Ez nem kifogás, 
illetve csak kifogás. Használ­
janak akkor sűrűbb, erősebb 
szitát, mert az effajta magya­
rázkodással egyetlen kicsor­
bult fogat sem lehel regene­
rálni.

Nagyobb el övi gr ásni, 
gondosabb munka

két még akkor is, ha csak 
minden százezredik sütemény 
tisztátalan,sága követéli ezt 
meg tőlük.

Igazságtalanság lenne azon­
ban azt állítani, hogy a Deb­
receni Sütőipari Vállalat dol­
gozói nem végeznek érdemes 
munkát a város kenyérrel, 
péksüteménnyel történő ellá­
tása érdekében. Pénzes József

igazgató elviéire vezetésével 
feladataikat mindig igyekez­
nek jól elvégezni. Ez azonban 
nem elég. Debrecen dolgozói 
azt várják, sőt követelik tő­
lük, hogy ne csak jól, de te­
hetségükhöz és tudásukhoz 
mérten, a rengeteg nehézség 
ellenére is a lehető legjobban 
lássák el teendőiket.

VARGA BENEDEK

Azt hinné az ember, a cuk- kis cukrászda fogadja ókét. A 
rászda arra hivatott, hogy be- havi 60 000 forint bevételnél 
térhessenek oda a mamák itt csupán 0.8 százalékát teszi 
gyermekeikkel egy-egy kré- ki a süteményféle. Ha a Ceg- 
mesre, a fiatalok, ha édes-ket- lédi utcai cukrászdába eddig 
lesben szerelnének beszélgetni, még bementek azok. akik va- 
vagy a kávét kedvelő emberek, lóban cukrászdába akarnak 
egy feketére. Aki ezt gondolja járni, a városi tanács kereske- 
a debreceni Béke Cukrászda- delmi osztályának instruktorai 
ról, nagyon téved, mert éppen gondoskodtak, hogy erről mi- 
az ilyen emberek kerülik el hamarabb letegyenek. A bolt 
messziről. Nekem is elment a ellenőrző könyvében a követ­
kedvem a minap a bemenetel- kezö bejegyzést olvashatjuk ; 
tői, mert, négy verekedő, du- „A forgalom növelése érdeké- 
lakodó állta el a bejáratot. Mi- be,n szélesíteni kell az italfélé­
idén a rendőr elkísérte a du- ségek választékát. Kovács s, k„ 
hajókat, néhány kérdést intéz- Labancz s. k.“ 
lem V a das Árpád, boltvezető- A Béke Cukrászdában áp- 
höz. rilisban .16 014 féldeci rum,

íme, a „cukrászda'1 képe, szatmári szilva és „fütyülős". 
válaszai alapján: barackipái ink a fogyott el. Ez a]

Az áprilisi bevételi terv szám felkiáltójelként figyel- ] 
127 000 forint volt, melyet meztet, hogy a cukrászdák1 
16 000 forinttal túlteljesítettek, túlteljesített forgalmi tervre, az 
Részleteiben: 28 000 forint cuk- instruktorok szeszfogj'asztási 
rászáru, 113 200 forint rum és „jótanácsai“ melegágyul szol­
pálinka. Szeszfogyasztás nélkül gálnak az alkoholizmusnak, 
a Béke Cukrászda tervtelje- Kiforgathatná ezeket a me­
ntése csak 4.2 százalékos lett legágyakat a Belkereskedelmi 
volna. Minisztérium, hogy eltűnjenek

Nyilván más cukrászdába a cukrászdának álcázott kocs- 
járnak. a gyerekek, szerelme- mák, amelyek maholnap ki­
sek és kávékedvelők. De a szorítják az igazi cukrászdá- 
Hatvan utca végén is rumgő- kát.
zös. ocsmány beszédtől hangos P. T.

Országos verseny — gazda nélkül
Hajdiúszováit még a kora tavasszal országos versenyt 

indított a többtermelés érdekében. A versenyhez tucatszám« 
ra érkeztek a csatlakozások nemcsak a megyéből, hanem 
az ország minden részéből, még a • távoli Dunántúlról isg 
örültek a szovátiak, hogy ezt a nemes versenyt ők kezde* 
ménjrezték. A mérlegelés helyett azonban inkább szorgos 
munkához láttáit, ami-kor már meg lehetett kezdeni a ve« 
tést és valóban jó eredményt is értek el, április végén úgy 
értékelték, hogy a vetési munkában Hajdúszovát lesz az 
első, második pedig Hajdú bag os..

No, eddig sikerült megőrizni az elsőséget — mondogat« 
ták —, csak most aztán még bátrabban tovább, mert na­
gyon a sarkunkban vannak. Dolgoztak is szorgalmasan, de 
egy idő elteltével mind többen és többen fordultak meg 
a tanácsházánál, nem jött még semmi? Szinte naponta 
ugyanazt a választ kapták: nem. Talán nem is kell mon­
dani, hogy inát vártak a szovátiak: a versen yérté kel és t. De 
mindhiába. A megyei tanács jóvoltából ugyanis azóta sem 
volt értékelés, senki nem tudja hogy áll, talán még a me­
gyei tanács versenybizottsága sem — mivel egyáltalán nincs 
is. — így aztán nincs gazdája a versenyének, nincs értéke­
lés, úgy néz ki, hoigy az országos verseny gazda nélkül 
maradt.

„Nagyon sok fáradságba kerülne pedig az értékelés.“ 
A járások miikor jelentenék, csupán meg kellene kérdezni, 
hogy járásonként melyek a legjobb községek, milyen ered­
ményeik vannak és az összesítésnél már mindjárt kitudód­
na, hogy a hajdúszovátiak tartják-e az elsőséget. Egyesek 
véleménye úgy látszik az, hogy' ez rengeteg munkát igé­
nyelne. Éppen ezért javasolni szeretnénk: a szovátiak 
dolgozzanak csak tovább nyugodtan és ne menjenek el ők 
értékelni. A megyei tanács meg hátha csak meggondolja 
magáit, és közli nyilvánosan, vagy teljes titoktartás mellett 
a hajdúszováti verseny eredményét.

Reméljük, hogy végre tudni fogunk arról mi történt 
a szováti versennyel, s főleg a megyei tanács verseny- 
bizottságával. lesz e végre gazdája ennek a nagy jelentő­
ségű kezdeményezésnek. R. B,

Gyermeknapi ünnepségek 
a megyében

A nemzetközi gyermeknap 
alkalmából kedves és meleg­
hangulatú ünnepségeket ren­
deztek Debrecen üzemeiben, 
hivatalaiban, iskoláiban és 
Hajdú-Bihar megye községei­
ben. Balmazújvároson az álta­
lános iskolák felsőtagozatának 
röplabdafelszerelést ajándé-

A közelmúltban levélben 
szóban egyaránt igen sok pa 
nasz érkezett szerkesztősé­
günkhöz a Debreceni Sütő­
ipari Vállalat munkájára.
Egyesek a kenyér minőségét 
kifogásolták, mint például 
Varga János levelezőnk ,s, aki 
a sületlen, dohos kenyeret 
ehetetlennek minősítette. Má­
sok — többek között Kelemen 
Gáborne levelezői* — az ellen 
emelnek panaszt, hogy a sütő­
ipar készítményeiben, kenyér­
ben. zsemlében, cipóban oda 
nem kívánatos dolgok, fafor­
gácsok. zsinegdarabok, sőt 
apró drótszálak is találhatók.
Ezek a panaszok jogosaik, 
azonban igen helytelen lenne, 
ha az itt említett elvétett ese­
teket általánosítanánk s ki je­
lentenénk, hogy a debreceni 
kenyér rossz, ehetetlen. Mive! 
azonban az emberek nagy ré­
sze hajlamos az áltailáinositás- 
ra, többek között ezért is szük­
séges, hogy a sütőipar dolgo­
zói a soknál is több gondot 
fordítsanak a minőségre. Mert 
ha ezer közül csak egy eset­
ben vétenek a minőség ellen, 
ez az egy rossz pont elegendő 
állhoz, hogy a többi 999 jót 
elrontsa.

A hibák eredete
Ha a kenyér minősége elle­

ni jogos panaszok nyomán 
megvizsgáljuk a hibák erede­
tét. azt kell látnunk, hogy bi­
zony nem mindig a pékek lel­
kén szárad a fogyasztók sérel­
me. Nemegyszer előfordul, 
hogy kovászolás közben a 25 
éves gyakorlattal .rendelkező 
csoportvezetőnek is csődöt 
mond a tudománya. Miért?
Mert 25 év alatt sütni ugyan 
megtanult, de csodát művelni 
nem. Gyenge minőségű liszt­
ből jó kenyeret sütni nemhogy 
jó szaktudással, de még mes­
terségbeli művészettel sem 
igen lehet. Nem akarok a ke­
nyérgyár dolgozóinak védőügy­
védje lenni, azt azonban a 
laikus is tudhatja, hogy a 
kenyér gyakori dohos ízéért 
nem ők a felelősek# De hát 
kik, fia nem ők?

A kérdésre adandó válasz 
szükségessé test* hogy idő­
ben visszakalandozzunk jó né­
hány hónapot, visszapillant­
sunk egészen a tavalyi gabona- 
betakarításig. Bizonyára so­
kan emlékeznek rá, hogy az 
elmúlt esztendőben közvetle­
nül az aratás után a szabad- 
felvásárlás nyomán milyen 
hatalmas mennyiségű gabona 
átvételével kellett megbirkóz­
nia a Tenmónyforgalmi Vál­
lalatnak. Megfelelő .raktárak 
hiányában, hogy a pillanatnyi 
helyzeten segítsenek, gabona- v 
tárolási célra igénybe vették í 
faluhelyen a kulíúrház nagy- j 
termét, a tanácsiháza üres he- I 
bőségeit, az iskolai tanterme- « 
két, ahol ömlesztett állapot- < 
ban. legtöbbször az előírásos I 
szellőztetés mellőzésével várt I 
hosszú ideig a gaftoma a to-J 
vább szállításra. A nagy | 
mennyiségű gabonát termlésze- 
’esen 
paritása 
tét és
'ében ma nemegyszer dohos l szén a legjobb földet is kap- sem lehet mondani. Az iliegen a szövetkezet tagjainak jőve- zódoznak. nem nagyon 'köze- ?szülőket. 3500 forint értékű 
oúzat kénytelenek őrölni a «tóik vissza, amikor kilépték — szemében is feltűnő, hogy delmét. Köti Lajos fí holdas lednek a tsz felé s igazuk Is I drótkerítést adott az óvada kö-
malmok. I tromfot rá a tsz könyvelője. mennyit: javult 2—3 év alatt egyénileg dolgozó paraszt sem van. A vezetésben egy-két em- | rülkeríléséhez. Az elmúlt na«

A -ossz ízű ken vér bírálóit í Jó ideje folyik -már a beszél- a tsz, hát hogyne tudnának keresi azt meg. A jövedelem bér szava a döntő, s úgy ese-f Pnkban meleg napfényes idö-
' getés a tsz irodában erről a akikor a községben róla. ahol tehát jobb, s mégis akadozik lekednék mindent, ahogy ezek 13611 hozzá is fogtak a munká-

»>» «•»••«- ——•--)>— '*-*-«« T’-‘— —*----- - -- {hoz. Nagy Lajos, az iskola
vezetésével és 

Margit óvónő küz- 
egymás után 

beton oszlopokat a
........... . ............ -........ . ... _______ tag. Jól dolgozik. A hiba csu- \ társadalmi munkások; a szü-
mozgás volt eredményt, mint ez, a szövet- lódás van. Tornyai János tsz pán ott van, hogy a szövet- I lék. Nagy volt a munkalen-

Az IBUSZ által rendezett 
külföldi társasutazásoknak 
egyre több debreceni részve­
vője van. Többen vettek részt 

,. a Szovjetunióban tett társas- De menjünk tovább egy le- utazáso'n> sáH Gusztáv, a Ka-
péssei. A bogár is a szitán ke­
resztül került a cipóba? Nem 
valószínű. Igaz. hogy a Sütő­
ipari Vállalat üzemi bizottsá­
ga elnökének véleménye sze­
rint a bogárirtás jelenlegi kö­
rülményei között az ilyen bal­
eset elkerülhetetlen. Ezt alá­
írjuk, azt azonban nem, hogy 
az úgynevezett „jelenlegi kö­
rülményeket“ miért nem vál­
toztatják jobb körülményekre. 
Nem hatásos az irtás? Talál­
janak ki hatásosabb módsze-re-

Élinénybeszámolókat tartanak a Szovjetunióban járt 
debreceni és megyei túristák

bai Általános Iskola igazgató­
ja és Cseke Béla, a püspökla­
dányi járási tanács oktatási 
osztályának vezetője is tagja 
volt egy ilyen Szovjetunióban 
látogatási tett magyar turista­
csoportnak. Kéthetes látogatá­
sukon sok felvételt készítettek, 
hazaérkezve feldolgozták az 
anyagot. Kis kiállítást készí­
tettek a fényképekből és azt a

kábái kultúrottlionban helyez­
ték el. Több száz kábái dolgo­
zó paraszt nézte meg a kiállí­
tást, amely képekben matatja 
meg Moszkvái, Leningrádot, 
Kievet, a szovjet dolgozók 
életét, és a művészeti értékben 
oly gazdag történelmi épülete­
ket, helyeket, A fényképkiál­
lításnak igen nagy sikere volt 
Kábán és a hatalmas érdek­
lődésre való tekintettel be­
mutatják azt vándorkiállítás 
keretében a püspökladányi já­
rás több községében is. Jelen­
leg a járási székhelyen, Püs­
pökladányban van a kiállítás. 
—XX—— X— \\——— XX—XV

Sári Gusztáv Kábán nagy­
sikerű élménybeszámolót is 
tartott a magyar turistacsoport 
útjáról. Debrecenben Pál Fe- 
rencné, a Kiskereskedelmi Vál­
lalat MNDSZ alapszervezeté- 
nek elnöke több mint 100 dol­
gozó előtt számolt be asszony­
gyűlés keretében a Szovjet­
unióban tett társasutazásról. 
A nagysikerű beszámoló után 
Pál Ferencné még több Deb­
recenben rendezendő gyűlésen 
beszél majd a kedves élménj'- 
ről, a maradandó emléket 
nyújtó szovjetunióbeli útjá­
ról.

-XX——XX—XX—X

Jobban foglalkozzon a kívülállókkal

Ném jönnek vissza, akik Gábor iért vissza fiával együtt, goztak tavaly, jó volt a jőve-

kozott az MNDSZ, az óvodá­
sok mesedclutánon szórakoz­
tak. Ezenkívül filmelőadást 
látogattak s 400 darab mesés« 
könyvet adott át az MNDSZ 
a kicsinyeknek.

Hajdúsámsonban már szom­
baton délután megkezdődött a 
gyermeknap. Az óvodások itt 
jelmezben vonultak fel a ta­
nácsháza udvarára, ahol 
uzsonnával várták az MNDSZ 
asszonyai őket. Vasárnap 1200 
gyermek, hallgatta meg a rá­
dióüzenetet, délután fagylalt- 
délutánon vettek részt. .Jól 
érezték a kicsinyek magu­
kat Hajdúhadházon is, ahol a 
környező erdőben kirándulá­
son vettek részt.

Derecskén és Bíharkeresz- 
tesen filmelőadáson és sport 
műsoron szórakoztak a gyere­
kek. Biharkeresztesen mint­
egy 800 gyermeket vendégelt 
meg az MNDSZ fagylalttal, az 
óvodásokat finom uzsonnával 
Berekböszörményben a gyer­
meknapon a kicsinyek mellett 
köze! 400 szülő is részt vett. Itt 
is és Körösszakaion is ifjúsági 
film szórakoztatta a gyermeu- 
sereget a figyelmes vendéglá­
tás mellett. A gyermeknap 
eseményei sok ‘kedves élmény­
nyel gazdagították az aprósá­

gokat.

Játszóteret ékítettek 
Macson

Már hírt adtunk arról# 
hogy Macson óvoda nyílt meg

1953-ban kiléptek — mondja a többi az még most is egyé- delem, S ezt még Elek János elhúzódni. Nem egy kézlegyin- |34 kis lakó vidám kacajától

próbálják a gazdálltodási ap­
ró, kis darab földjeiken, de ki 
előbb, ki utóbb, mégis rájön 
a helyes útra és dönteni fog. 
Ezt a döntést azonban a tsz 
tagjainak elő leéli segíteni, 5 
közeledni feléjük, nem pedig

mák, helyesebben küszöböljék
ki a "aktározásii nehézségek 1 195.1—ban nagy
minőségrontó káros hatását I Bihardancsházán. Egy tér- kezet. Egy munkaegységre 32 top mondásával lehetne ezt kezeti demokráciát.
Nem'könnyű feladat ez de 5 melőszövetkezet volt akitor a forint 10 fillér jutott, talán a legjobban kifejezni:
mp£, k„,, * a 1 'községben — mint most is — Mit kapott egy tag? nerezeg — Mindenki benne volt a
drian-fo mir- ja Vriiritt termett I »2 tJ) Élet, de ennek mindenki Károly ott van kéznél, s mind- szövetkezetben. tudta, látta figyelembe,
)6 kenyerei is akar enni. í tagja volt. az egész határ a járt tőle tudjuk meg. hogy hogy milyen, miért Tépett ki.

tagefik I aulet> a munkakedv. tíaiasz 
véleményét s a kívülállókét is, 'Imre, a kismacsi szövetkezet 
nem minden esetben veszik I e^nöke is eljött segíteni 

Ezt pedig látják lnyai: Ml,la. 
kívülállók is, sőt tudnak, is <eagat töltő

— ■ .maradt ki a iiiuuk
I lai Károly bácsi — a gyerme- 

Jogosan mondják azt is az ykek kedvence — mozigépész, 
egyéniék. hogy Bagosi Elék, a I akl a szl-,r®s drótok felszerelé- 

. . .. . „ tsz elnökének elhanyagolt, Iséhez nyújtott segítséget.. Egy-
cot. 4 szekér szalmát, ákarja meggyőzni a kívülálló- rendetlen a portája. Már pe- Jszóval dolgozott mindenki, aki
rrintot. Mindent össze- kát a szövetkezeti út helyessé- dig, ha a saját portáját nem | eljött, hogy a 70 méteres kéri«

körül géről. Sőt olyan vélemény is tartja rendben a szövetkeze- I lést. a 27 betonoszlopot le lud«
t még nehezebb. / iák állítani egy nap alatt.
Nincs nagy hiba az Üj Élet í A szülők munka közben el-

I mondották, hogy jó lenne ha i 
szövetkezet, — habár mái 

sok segítséget adott -4 
hintát csináltatna 4 
részére Úgy gondol*

elhatározás, állók véleményét s közied-f]uk h a szövetkezet ezzel i 
in kilépték, nelk is féléjük, biztos, hogy 1 , ,

Lehelne még sorolni a pél- nem tudtak még dönteni, szí- ősszel, aifcifc még ma kívül- I cseteKeaeievei meg kedvesem
azóta is egyénileg dák egész tömegét, de ezt is- vük még kifelé húzta őket. s állók, ott dolgoznak majd ujm ' bé teszi a kis óvodások szóra«'
egyedül Harangi merik a faluban is. Jól dől- úgy cselekedtem. Most Kint a szövetkezetben. kozását#

I nyai Mihály őrmester szabad-
, ,„BV„ ___________ .. __ _ _ _ _ . a kívülállók is, sőt tudnak is óságát töltötte itthon, de ö sem
' termelőszövetkezeté volt. úgy búzából 30 mázsa egynéhány Ha akarnák, jönnek, ha nem, róla és bizony sokszor vissza- f {n?r®.d,t a. munkából. Gyű-

Tervszerűbb I nevezték a községet, hogy szó- kilót, árpából ío mázsát, ta- maradnák, én nem agitálom húzódásra ad ökot.
I ciálista község. A föld meg- karmányrépából IS mázsát őket. Ilyen vélemény után 

Us% feloszlást 2 művelésével azonban baj volt vitt haza. s ezenkívül kapott nem. csoda aztán, ha a tsz ta-
Másik igen gyakori pa.na- I abban az időben. A gyom job- burgonyát, 152 kiló cukrot, 7 gok jó része nem agitál, nem

tea a fogyasztóknak, hogy ra- I ban burjánzott. mint a 
gacsos a kenyér belseje. Igen. 2 növény. Egy ßzónák is száz a

\tk\rZZ SL volt: volt a jövedelmük. Vegyünk van 

tői sem. A hiba magyarázata jj civódás, 
abban rejlik, hogy 
tokféle liszt kerti1] 
la. Debrecenben 
működik, s ezek 
ugyanannyi malomból
íöiíhaJz" T6‘I!uS^txfeln yíTetet11 ezért volt aztán az. menyféleségekről és a pénz- nehéz volt az
W minSSTSd más és j hogy egyszerre több mint 30 rőt............................................ Azok. akik 1953-ban Mléptek, nek is feléjük, biztos, hogy-,
más. s így a feldolgozási eljá- I család lépett ki, Ezelr cr i o 
fás, a kenyérsütés technikája < tsz tagölt 
Is mindégjűknél különböző, E dolgoznak,

kultúr- kiló mákot.
? 3254 forintot.

mgyori rosszul dolgoz- vetve. .30 ezer forint
■ - ■ - *« ' ’ a tagok között, ha nem tét még nehezebb,

marakodás, csaík azt talán más példát is, a Harangi volt jó neki 1953-ban a szö-

I' 1
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SPORT
Hatalmas tömegek, jó eredmények 

a III. megyei ifjúsági találkozón
"A III megyei ifjúsági találkozón 

gazdag sportműsorról gondoskodott a 
DISZ Hajdú-Bihar megyei Bizottsá­
ga. Debrecen sporttelepein mind a 
Nagyerdőn, mind más pályákon, a lő­
téren. az országutakon kerékpározás­
ban. tornában, atlétikában verseng­
tek a fiatalok, a találkozó keretében 
bonyolították le a Tóth falusi Sándor 
sport seregszemle megyei döntőit. A 
Stadionban rendezett sportműsort ha­
talmas, több mint 10 000 főnyi néző­
sereg tekintette meg.

A Stadion sportműsorában különö­
sen a Tanítónőképző tanulóinak ka­
rikagyakorlata (betanította Kollár 
Sándor né és Vámos Istvánná) aratott 
nagy sikert, de értékes volt a Tóth 
Lajos olimpikon által vezetett üzemi 
dolgozó nők jól sikerült alapfokú tor­
nász bemutatója is. A tornabemuta­
tók. kerékpáros és motorkerékpáros 
ügyességi verseny és a levegő akroba­
tái. a pilóták nagyszerű mutatványai 
a levegőben tapsra ragadtatta a néző­
ket.

A Tóthfalusi sportversenyeken kü­
lönösen a női , gránát vetésben szüle- | 
tett nagyszerű eredmény. A berettyó­
újfalui járásból Mészáros Gizella új 

.jnegyci csúcsot ért el 56,60 méterrel, 
amely sokkal jobb. mint a tavalyi . 
spartakiádon első helyezett eredmé­
nye. A férfi magasugrásban a debre­
ceni járásból Takács Ferenc 170 cm-t 
ugrott magasba. Az atlétikai versemi 
egyes számainak győztesei. Férfink.
:100 rn: Larzkó (Debreceni j.) 12,2 ntp. 
400 m: Szigethy (Debreceni j.) 57,2 
mp. 800 m: Pál fi (Püspökladányi j-) 
2:03.9 p. mafias: Takács 170 cm. fá­
val: Buzási IPüs|'ökladányi j.) 5.85
tn, súly: Széli (Debreceni j ) 11.50 m.

uránál: Gyöngyösi (Derecskéi j.) 76 
in. Nők: 100 m: Nagy (Debreceni jó 
14,4 mp, 400 m: Kábái (Püspökladá­
nyi j.) 1:12.6 p. magas: Stoch (Pol­
gári j.) 135 cm, távol: Szoboszlai 
(Berettyóújfalui j.) 4,44 m, súly: Mé­
száros (Berettyóújfalui j.) 8,46 m,
uránál: Mészáros (Berettyóújfalui ]•) 
56,60 m. Pontversenyben: 1. Debrece­
ni járás 103. 2. Püspökladányi 54, 3. 
Derecskéi 46, 4. Berettyóújfalui 37, 5. 
Polgári 26. 6. Biharkcresztesi járás 
19 ponttal.

Torna. Férfiak: 1. Püspökladány 
59.8, 2. Derecske 57,6. 3. Debreceni 
járás 50 ponttal. Nők: l. Berettyóúj­
falu 61,9, 2. Derecske 59.6, 3. Debre­
ceni járás 41 ponttal. Összesített pont­
versenyben: 1. Debreceni járás 126, 2. 
Derecske 87. 3. Püspökladány 84. 4. 
Berettyóújfalu 44, 5. Polgár 26, 6. Bi~ 
harkcrcsztesi járás 19 ponttal.

Kerékpárban a versenyt a Böször­
ményi műúton bonyolították le. Ered­
mények: Férfiak, 20 km: 1. Szúrom! 
(Püspökladányi járás) 36 p. 2. Csap­
na! (Derecskéi járás) 36,30 p, 3. Som 
(Debreceni járás) 37 p. Nők, 10 km:
1. Kovács (Derecskéi járás) 22 p, 2. 
Nagy (Derecskéi járás) rajta. 3. Hó­
dos i (Püspökladányi járás) rajta.

A sportlövők, az úttörő kézilabdázók 
és labdarúgók, az Építők sporttele­
pén megrendezett sportversenyek, me­
gyei röplabda és labdarúgó-mérkőzé­
sek, a győzelemmel végződött D. Tö­
rekvés—Gödöllői Dózsa NB II-cs lab­
darúgó-mérkőzés s más játékok tet­
ték felejthetetlenné a megjelenő tízez­
res tömegek előtt a III. megyei ifjú-, 
sági találkozót.

(FÜLEP)

MA DÉLUTÁN A STADIONBAN?

Debrecen—Bukarest
NAGYPÁLYÁS NŐI KÉZILABDA-MÉRKŐZÉS

A vasárnap a NépíSbad'iorrban 
feze re pelt romén női nagypályás 
kézilabdázók ma délután Debre­
cenben szerepeinek. A nagyerdei 
Stiad ionban 18,10 ómkor Debre­
cen— Bukarest találkozóra kerül 
Bor. Debrecen válogatottját a Há­
mori. Lehoczky (Békéscsaba), 
Fuhrmanné, Simon (M.yköic), Ko- 
vácsné, Diményné, Gombosné, Koz­
ma, Veressnó, Ráczné, Mák, Papp

(D. Bástya) keretből állítják őszt- 
sze.

A Debrecen — Bukarest találko­
zó előtt. 16.40 órakor D. Dózm— 
I). Traktor OB IT. helyi férfi namg- 
adót bonyolítanak le. Ezt 16 óra­
kor Debrecen B. —D. Kinizsi kézi­
labda-mérkőzés és 115 órakor* 
Debrecen I. —Debrecen II. úttörő 
labdarúgó találkozó életei meg.

SÁRRÉTUDVARI VEZET
Ä II. OSZTÁLYÚ LABDARÚGÓ- 

BAJNOKSÁGBAN
A If. osztályú megyei labdarúgó- 

bajnokságban befejezéshez közeledik a 
tavaszi forduló. Jelenleg Sárrétudvari 
áll az élen 14 ponttal, utána Hajdú- 
böszörmény következik 13 és Hajdú- 
dorog (egy mérkőzéssel kevesebbet ját­
szóit) 12 ponttal. Az elmúlt vasár­
napi fordulóban súlyos sportszerűtlen­
ség fordult elő. FélbeszakadI a Haj- 
dúsámson Nádudvar mérkőzés, meri 
a nádudvariak a kapott gól lilán Ko­
vács László kapusuk kezdeményezésé­
re a II. félidő 25. percében levonul­
tak a pályáról és vissza sem tértek.

Eredmények:
Hajdúdorog Bihavkercsztes 2:0, Haj- 

dúsámson—Nádudvar 1:0 (félbesza. 
karit), Téglás—Komádi 1:1. Ny ir áb­
rám—Nagvkcreki 4:2, Sárrétudvari- 
Földes 2:0, Hajdúböszörmény—Polgár 
3:2.

*
Ifjúsági megyei bajnoki mérkőzések 

eredményei: D. Vörös Meteor—Be­
rettyóújfalui FSK 1:0. D. Gördülő­
csapágygyári Vasas—D. Építők 4:0, 
D. Honvéd—D. Közlekedési Törekvés 
3:0. D. Kinizsi—Hajdúnánási Traktor 
3:0, Derecskéi Traktor—D. Vasas 3:2.

A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI 
SPORTBIZOTTSÁG

legközelebb! bizottsági ülését 
csütörtökön vidéken, Püspökla- 
diányban tartja, mely alkailomumal 
többek közt megbeszélik a járás 
sportéletének ügyét e megvlzs- 
gá'iák a fai'ueii dolgozók sparta- 
kiád versenyelnelc felkészülését 
e a versenyek lebonyolítását. 
Helyes az MTSB kezdemémyezése, 
<a helyszínen, a helyi sportveze­
tők bevonásával eredményesebb 
a hibák feltárása, a követendő út 
kialakítása.

NAGYSZABÁSÚ TORNÁSZ-
VERSENY LESZ VASÁRNAP 

DEBRECENBEN
Annyi év után a ton vaspor t egy­

kori fellegvárában, Debrecenben 
vasárnap nagyszabású tornász- 
versenyt rendeznek. A küzdel­
mekben nemcsak más vidéki 
nagyvárosból, hanem a főváros­
ból is több I. és II. osztályú féri* 
és női versenyző küzd majd az 
elsőségért, közel száz részvevőre 
számít a versenyrendezőség. A 
torn a sportot kedvelők színvona­
las gyakorlatokat láthatnak ezen 
a versenyen.

DEBRECEN VÁROS 1956. ÉVI 
ORSZÁGÚTI KERÉKPÁROS 
BAJNOKA FELNŐTTEKNÉL 

KASZAB. IFJÚSÁGIAKNÁL TÓTH

A napokban rendezték meg 
Debrecen város 1956. évi 100 
km-es országúti kerékpáros baj­
nokságát. A felnőttek közt Ka­
szab, az ifjúságiaknál Tóth lett a 
'bajnok.

Eredmények. Ifjúságiak: 1.
Tóth (D. Jármű javító Törekvés) 3 
óra, 2. László (D. Járműjavító Tö­
rekvés) 3:02 ó. 3. Mester (D. Poe- 
tiaiig-azgatóság) 3:H7 ó. Felnőttek: 
1. Kaszab (D. Járműjavító Törek­
vés) 2:48,35 ó. 2. Görömbei (Me­
zőgazdasági Akadémia) 2:53,40 ó,
3- I5c^yzl(L6 ,<D- Járműjajvítá Törek­
vés) 2r57 ona.

BENEDEK GABOR VEZET A 
NEMZETKÖZI ÖTTUSA­

VERSENYBEN
A nemzetközi öttusaverseny és 

a magyar bajnokság második ver­
sen yszáma, a pát -bajt őrvívás, 
kedden a hajnali órákban fejező­
dött be a S pont-csarnokban.

Nemzetközi verseny:
Párbajtőr egyéni: 1. Benedek 

Gábor* 963 pont, 25 győzelem, 2. 
Török, 3 Rakitvianszkij (szovjet), 
4. Minder (svájci).

Párbajtőr csapat: í. Magyar- 
ország 11 2415 pont.

Két versenyszám után az egyé­
ni összetett verseny állása: 1. 
Benedek G 2058 pont, 2. Móra, 3. 
Moldrich.

összetett csapatvensenyben: 1. 
Magyarország II. 5727,5 pont, 
2 — 3. Magyarország I. Svájc, 4. 
Magyar utánpótlás.

Magyar bajnőkság.* Párbajtőr 
egyéni: 1. SzantszUó (Bp. Honvéd).

Párbajtőr csapat: 1. Bp Hon­
véd II.

Egyéni összetett: 1. Móra (Bp. 
Bástya).

Összetett csapat: 1. Bp. Hon­
véd I.

RÖVID SPORTHÍREK
p- Haladás—D. Közlekedési Törek­

vés megyei bajnoki labdarúgó-mérkő­
zést rendeznek csütörtökön délután 5 
órakor a Haladás pályán. — A Haj­
dú-Bihar—Borsod megyék közti ifjú­
sági válogatott labdarúgó-mérkőzés 
eredménye keddi számunkban sajtó­
hiba folytán tévesen jelent meg — az 
eredmény 5:2. — A menyei kézilabda- 
bajnokságban Püspökladány vezet, 
Nyíracsád és Hajdúhadház előtt. Va­
sárnapi eredmények: Konvár—Püs­
pökladány 11:7 rí). Nyíracsád—Tépe 
13:13, Hajdúhadház- Hajdúnánás 20:14, 
— 4 Ju0oszláv Olimpiai Bizottság 
közlése szerint a melbourne-i olim­
pián 45 versenyző képviseli Jugoszlá. 
v,a színeit. — AD. Törekvés Barát 
Köre csütörtök este fél 7-kor beszá­
moló gyűlést tart a Széchenyi u. 1 
szám alatti klubhelyiségben. — A be­
rettyóújfalui járásban június. 15-től 
férfi és női járási röplabda-bajnoksá­
got rendeznek. — A püspökladányi 
jarasban Földesen és Püspökladány 
bari egy férfi és egy női. Sárrétud. 
variban, Biharnagybajomban és Nád 
udvaron egy-egy női csapat készül ; 
spartakiád tornászversenyeire. — 
Enulert (Hosszúpályi) az általános 
iskolások országos atlétikai bajnoksá­
gán 400 méteren 59,2 mp-cel a szép 
második helyezést érte el. — Debre- 
cen--Orosháza hadseregbajnoki láb. 
da rugó-mérkőzést rendeznek csütörtö. 
kön délután 5-kor a Stadionban,

1786-ban született 
Fáy András író és 
nemzetqazdász.

1431-ben Jeanne 
d’Arc-ot Rouenban 
máglyán elégették,

ítfí VÁRHATÓ LDÖ- 
JÁRÁS: DámLán,
LenigyeliorBz.agan ég 
Magyarons-aágon, va- 
mmilot a Balkánon 

kereisiatül húzódó magasnyomású 
gerinc két oldalán cMonok he­
lyezkednek el. Ezek hatására 
Európa nyugati és keleti terüle­
teire hideg levegő áramlik. A La 
Manche csatorna kör‘nyékéin éti
Moszkvától délre záporok, zivata­
rok vannak.

Várható időjárás: Több fe'üiő 
és elsősorban nyugaton több he­
lyen ziáporesA esetleg zivatar. 
Mérsékelt, a záporok idején élén­
ké bb szél. Meleg idő. Várható 
legmagasabb nappaiff hőmérsék­
let szerdán 23—26, nyugaton he- 
lyériként 23 fok alatt.

KEDDEN DEBRECENBEN a hő­
mérséklet maximális értéke plusz 
23,6, a reggeli minimum plusza 7 
fok volt. Talaj mentén plusza 4,3 
fokot mértek. Csapadék nemi volt. 
*. Nap 13.5 órán át sütött.

A NÉPKÖZTARSASAG Elnöki 
Tanácsa — a külügyminiszter felter­
jesztésére — Kós Péter rendkívüli 
követet és meghatalmazott minisztert 
a delhi követség vezetésére, vala­
mint a Magyar Népköztársaságnak az 
Indonéz Köztársaság felé való képvi­
seletére kapott megbízatása alól fel­
mentette és egyidejűleg megbízta a 
Magyar Népköztársaság washingtoni 
követségének vezetésével.

PÉNTEKEN este háromnegyed
órakor a Magyar-Szovjet Társa- 

_.jg orvosagésaségügyi szakosztá­
lya az Orvoségéeiaságügyi Szak­
szervezettel ág "a TTIT-tiel közö­
sen aia SZMT széikiházában előadást 
rendez Tanulás, pihenés, saóm- 
ilcozás címmel. Előadásit tart Hor­
váth. Sándor középiskolai test­
nevelő tanár.

FOGADÓÓRÁK: Ma délután 4 
órakor a Gulyás utca 13. szám 
alatt Szilágyi Sándor né, Stozicski 
Antal né, Kasza Bálli n tné, Lakatos 
Ján'oe tanácstagok fogadóórát 
tartanaik.

FÜLÖP IMRE megyei tanácstag 
ma délelőtt 10 órától 2 óráig a 
megyei tanácsháza 1. emelet 
101-es s zob újában fogadóórát 
tart.

A NAGYERDEI

Vigadd
ma. 30-án este 9 órai
kezdettel

a sxívetn, 
épp a pácán*«»•

címmel vidám, zenés mű­
sort ad. Fellépnek: Szedő 
Lajos, lAndai Zsuzsa 
Hámori Imre

HÍREK
a NÉPKÖZTÁRSASÁG ELNÖKI 

TANÁCSA a külügyminiszter felter­
jesztésére — Kós Péter rendkívüli 
követet és meghatalmazott minisztert, 
a Magyar Népköztársaság washing­
toni követét kinevezte a Magyar Nép- 
köztársaság állandó ENSZ-mcgbizolt-

1956. MÁJUS 28-AN 11 és 12 óra 
közölt Debrecenben az Arany Bika 
előtt egy kerékpáros fiatalember el­
ülő lie Gábor Miklósáé debreceni la­
kost, aki sérülésébe később belehalt. 
A BM. Hajdú-Bihar megyei Főosz­
tály felhívja a baleset szemtanúit, 
hogy a baleset részleteinek tisztázása 
érdekében jelentkezzenek a Főosztály 
(Debrecen. Kossuth u. 20) földszint 
20-as szobájában.

KONYÄR községben az MNDSZ 
és a szülői munkaközösség a nem­
zetközi gyermeknap alkalmából a 
község gyermekei részére kél cso­
portban ingyenes mozielőadást, a dél­
utáni órákban pedig gazdag kultúr- 
és sportműsort tartottak. Ebből az 
alkalomból a gyermekeket finom mé­
zeskaláccsal is megajándékozták — 
írja levelében többek között Ilyés La­
jcsiié nevelő.

A CSEREI Vörös Csillag Termelő­
szövetkezetben javában folyik a do­
hányt -alániák ültetése. Legjobb do- 
hányüllctő Fülöp László, aki nem­
csak mennyiségi, hanem minőségi 
munkát is végez, — közli levelében 
Fülöp János.

A DIK a személyfelvonó kijavítá­
sát — a Néplap cikke nyomán — 
május 26-án befejezte. Nem mulaszt­
hatom el. hogy ebből az alkalomból 
úgy a magam, mint a lakótársaim ne­
vében is őszinte köszönetemel fejez­
zem ki a közönség érdekében kifejtett 
eredményes munkájukért. — írja leve­
lében Takács Lajos Vár utca 2. sz. 
alatti lakos.

TANÁCSTAGI BESZÁMOLOK: 
Ma dó! után fái 3 órakor a. TBC 
Minika előadói termében Jászbe­
rényi Jóasefné, 6 órakor a Szé­
chenyi u. 33. szám «alatt a Tata­
rozó Vállalat helyiségében Győ- 
rössi Standomé, a Rákosi- telepi 
pár (szervezetiben Bujdosó And­
rás, 7 órakor a Monostor pályi 
úti pártszer v ezekben F erem c zik 
Zoltánná és Balogh Istvánná, fél 
6 órakor a Rákosi-ttetepi párt­
szervezetben Póosti István és Pó- 
o9i Tstvámiié, 6 óraikor a Tatarozó 
Vállalat Széchenyi utcai helyisé­
gében Klein Hermann, a Rákosi­
iéi epi kultúrházbain idős Szűcs 
Lajos, Rácsai János, Papp Sán- 
domé, Kozma Péter, Kiss Gábor- 
né és Mar inka József né kerületi, 
illetve városi tanácstagok tanács­
tagi beszámolót tartanak.

színházi műsor

Ma és csütörtökön 7-kor, pén­
teken 8-kor, szombaton 4-kor 
Nászutazás. Szombaton 8-kor 
Ceárdáskiráiynő, utolsó előadás. 
Vasárnap 4-kor és 8-kor Nászr 
utazás.

Tájelőadások
Hajdú-Biharban

Szerdán Hajdúszoboszlón Zsu­
zsi, Haj dúsiziováton Nem élhetek 
muzsikaszó nélkül. Csütörtökön 
Berettyóújfaluban Zsuzisi, Bihar*- 
nagybajomban Nem élhetek mu- 
zeiikaezó nélkül. Pénteken Hajdú- 
hadiháaon Zsuzsi.

MOZI MŰSOR
VÍG; fél 4, 6 és egynegyed 9 óra­

kor: A három jóbarát. — BÉKE: 
délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor, 
délután fél 4, 6 és egynegyed 9 óra­
kor: Királylány a feleségem. Csak 16 
éven felülieknek! — METEOR: fél 3, 
5 és 'A8-kor; A mühlcnbergi ördög' 
— BOCSKAI: 7 órakor: Titokzatos 
Afrika. Csak 16 éven felülieknek! — 
STADION KERT: 8 órakor: Római 
lányok. — PETŐFI KERT: g órakor: 
Törvénycnkivüli lovag. Csak 16 éven 
felülieknek I

Népnevelő mozi műsorok:
Szabadság-telep: Az öt barát. — 

Nyúlás: Szakadék. — Szanatórium: 
Döntő pillanat. •— Kerekes-telep: 
Nincs béke az olajfák alatt.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja 
Hajdú-Bihar megyei Bizottsága 

és a megyei tanács lapja
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság.

Felelős kiadó;
Afc MDP Hajdú-Bihar megyei 

párt-végrehajtóbizottsága.
Szerkesztőség:

Debrecen, Tóthfalusi tér 10. 
Kiadóhivatal:

Vörös Hadsereg útja 16. 
Szabadság Lapnyomda.

totósokat deresnek
HAJDÚ DOROG I Földmű ve&szö- 

vetkezet vezet ős égé azonnali be­
lépésre kiváló képzettségű cuk­
rászt keres.

GYAKORLOTT bérelszámolót és 
vizsgával rendelkező tervelőadót 
kerekünk azonnali felvételre. Je­
lentkezni Hajdú megyei Tégla­
gyári Egyesülés. Debrecen, Bem 
Lér 30.

A DEBRECENI S értté stenyésztő 
és Hizlaló Vállalat kőműves szak­
munkásakat alkalmaz. Jelentke­
zés Debrecen, Hármán Kató utca
2. Műszakon.

KÖZÉPKORÚ férfi segédmunká­
sokat felveszünk. MÉH V. Külső- 
vásártér 3.

6-OS Mélyépítő Vállalat azon- 
ma/li belépésre keres szakképzett 
autogén- és villányii egésztől. Je­
lentkezés Szoboszlai út 8.

KŐMŰVESEKET, bádogost, be­
tonozó és építőipari férfi segéd­
munkásokat debreceni muníkaihe- 
lyeinkre azonnali belépéssel fel­
veszünk. Épület javító és Szerelő 
Vállalat. Debrecen, Teleki utca 57.

SERTÉSETETÖKET azonnali be­
lépésre felvesz a Vágóhíd.

Snvahönvvi hírek
Születések: Ivánka István Eötvös u. 

16. Erzsébet; Pongor Sándor Monos- 
torpályi, Katalin Juliánná; Ságéi* 
Gyula Bellegelő 9, Dániel; Gyöngyösi 
József Gyepűsor 48. Józvsef; dr. Öltő- 
mányi Sándor Honvéd u. 1. Katalin 
Irén: Tóth Ai^ás Szabadság út 84, 
Ágnes; Szalay holtán Barna u. 1- 
Zoltán; Erdei Lajos Egyek, Mária; 
Halasi Gyula Üjléta, Gyula; Gombos 
Sándor Nagyléla, István; Karap Fe­
renc Hajdúhadház, Zsuzsámra; Kéki 
Lajos Hajdúnánás, Lajos; Pásztor 
Sándor Borsodbota. Sándor; Soltész 
József Hajdúsáinson, János. Mikié 
György Üjfchérló. György; Szabó 
László Téglás. László; J. Molnár Jó­
zsef Hajdúhadház, József.

Halálozások: Gábor Miklósné Sza­
bó Piroska Marx Károly u. 106; özv. 
Morvái Sándorné Zilahi Erzsébet 
Taklakenéz; Boros Ilona Nádudvar; 
Varoczi Erzsébet Hajdúnánás; Tóth 
István Hosszúpályi;

Felhívjuk a termelők figye Imét, hogy az

új termésű
szálastakarmáipk
felvásárlását

a helyi földmúvessztivetlíe zetek megkezdték.

Az Idei termésű szántófSI dl éa rétiszénákon kívül 
ugyancsak felvásárolnak múlt évi szénaféleségeket, 
valamint alom- és takarmányszalmákat.

Bővebb felvilágosítást a helyi földmiivesszövetkcze- 
lek nyújtanak.

A Magyar Tudományos Akadémia 
nagygyűlésének záróülése

A Magyar Tudományos 
Akadémia nagygyűlésének 
záiróülését keddien délelőtt tai> 
tották meg az Akadémia dísz­
termében.

Rősanyáik István, az Akadé­
mia elnökének megnyitó sza­
rai uitán Bognár Rezső főtit­
kár mondott beszámolót az 
Akadémia, tevékenységéről.

A főtitkári beszámoló után 
Rusanyák István, az Akadé­
mia elnöke, az Elnöki Tanács 
tagja, a Népköztársaság Elnö­
ki Tanácsa nevében átadta az 
idei nagygyűlés alkalmából 
adományozott kormánykitün- 
tetőseket.

fi Magyar Vöröskereszt homokkerti csoportja 
vezetöségválaszló taggyűlést tartott

A Magyar Vöröskereszt ho­
mokkerti csoportja az elmúlt 
napokban tartotta meg vezető­
ségválasztó taggyűlését. A gyű­
lésen mintegy 70 tag jelent 
meg. A taggyűlésen megtár­
gyalták az utóbbi egy év mun­
káját és meghatározták a so- 
ronlévő feladatokat, az egész­
ségügyi kultúra színvonalának 
emelése érdekében.

A beszámolót Kovács Lász­
ióné, a Magyar Vöröskereszt 
városi szervezője tartotta. A 
beszámolóban többek között 
ismertette, hogy a tbc hét al­
kalmával az aktívák 14110 röp­
lapot juttattak el családok­
hoz. A két tbc-ről szóló elő­
adásra hallgatóságot szervez­
tek, melyet a kerület orvosa

tartott meg. A vöröskereszt 
helyi csoportja bekapcsolódott 
a tisztasági mozgalomba, hogy 
megelőzzék a járványos beteg­
ségek elterjedését. Ismertette 
továbbá a beszámolójában, hogy 
mit kap Debrecen város egész­
ségügyi vonalon.

A választás után a vöröske­
reszt debreceni szervezete ti­
zenegy dolgozót, jutalmazott 
meg jó munkájáért. Jutalom­
ban részesültek többek közölt 
Karap lmréné. Fejes Gyulámé, 
Hajdú Lászlómé, Szabó Pereme­
mé, Sári Istvánná, Mester And- 
rásné, Markó Mihályné, Lacz- 
kó Lajosné, Bóna József né, Sit­
kéi Endrémé.

Korcsmámé Lajosné 
városi titkár

1 sikerült ételliEMíatót tartottak üereflyőijíaliihi
A földművesszövetkezetek 

ételbemutatój ával egybekötött 
megyei szakácsversenyt ren­
deztek május 26-án, szomba­
ton a berettyóújfalui vendég­
lő-étterem helyiségeiben,

A versenyen, részvevő föld- 
művesszövetikezeti vendéglő 
vezetők, szakácsnők hideg- és 
melegétel különlegességei — 
közöttük számos magyaros 
tájjellegű ízletesen elkészített 
ételfélék a fogyasztók részéről 
általános megelégedést váltot­
tak ki. Különösen dicsérték a 
balmazújvárosi étterem veze­
tője által készített loroczkói 
töltöttkáposztát, amely az I. 
díjat nyerte el. A berettyóúj­
falui étterem magyarosan el­
készített bélszínpaprikásával a 
II. helyezett lett, de a derecs­
ke! hortobágyi apró-pecsenye 
sem maradt le.

A hidegételek bemutatója 
során a derecske! földműves­
szövetkezet szendvicsei, im-

biszei nyerték az I. díjat. A 
nádudvari Vass Imre által el­
készített hidegtálak választé­
kosságukkal, jó minőségükkel 
nagy sikert arattak. De ugyan­
ezt el lehet mondani a komó­
di vendéglő szakácsnője által 
készített hideg töltött csuka es 
egyéb halkészítményeiről, vagy 
a berettyóújfalui étterem ka­
szinó tojásáról, velős és sonkás 
haséláról.

A versenyen részvevő vala­
mennyi földművesszövetkeze­
ti szakács tudása legjavát 
nyújtotta, amelyen keresztül 
bebizonyosodott, hogy a föld­
művesszövetkezet vendéglő- 
éttermek az elmúlt időszak­
ban nagy fejlődésen mentek 
keresztül. Ugyanakkor ösztön­
zést nyújtott arra is, hogy a 
tapasztalatok alapján az étel­
választék bővítésével, ízletes­
ségük további javításával mar 
fokozottabb mértékben vegyék 
ki részüket a falu dolgozóinak 
jobb ellátásában;

Űjabb darabárus teherautókat 
indítanak

A darabárus teherautőjára- 
tok számottevő segítséget ad­
nak a falusi lakosságnak ter­
ményeik gyors, biztonságos 
szállításával. A darabáru szál­
lítását már csaknem teljesen 
a KPM autóközlekedése vette 
át a SZÖVOSZ-tól. Ennek 
eredményeként az idén Hajdú

és Pest megyében 52 új járatot 
indítottak.

Július elsejétől, amikor az 
utolsó megye, Borsod megye 
darabáruszállítása is a KPM 
felügyelete alá kerül, további 
húsz darabárus járatot indít 
az a'Utóközlekedés. MTI,

fiPRémüDIFFÉSEK
BÚTOROZOTT szoba k'iadó dol­

gozó nő résziére. Del íné. Széche­
nyi 74.

K Ü LÖN BEJÁRATÚ szépen búto­
rozott szoba elsejére, 'két férfi 'ré­
sziére kiadó. Megtekinthető dél­
után 5-től. Méltatsz tér 12.

ELADÓ egy darab 140 kilóg kö­
vér sertés. Kender utca 19.

HÁLÓSZOBABÜTOíR, festett ol­
csón eladó. Megrendelhető Kos­
suth utca 60.

HÁLÓSZOBABÜTOR eladó. Var­
rógépet vesztette.. Feldman. Tímár

ZORKIJ fényképeiziögiép tokkal, 
15 köves karóra eladó. Teleki 62.

SZABÓ Sándor, Bellegelő 296. 
sz. alatti Lakos 3 éves sárga kanca 
ló j ária tát elhagyta. Megsemmi- 
sitiem. Purgaiiné.

KÚT utca 136. számú ház be­
költözéssel eladó, esetleg cseré­
vel is.

ELCSERÉLEM szoba, konyha, 
jószág tar tásos lakásom1, szoba, 
konyha, spetaoera. Béke útja 11.

ELADÓ 1000 kvaidrát telek két 
részben is. Andiiáissy út 48. Altsó- 
Józsán ház szőlővel eladó. Érdek­
lődni Alsó-Józsa, Rákóczi u. 804.

HASZNÁLT faanyag eladó. Víg­
kedvű utca 38.

2000 db nagyméretű vályog el­
adó a Postakertben'. Érdeklődni 
lehet Szepesi utca 72. (Téglás­
ként.)

FEUERMAWN bőrön dös műhe­
lye Csap 56. Bőröndök, retiikülök 
javítása, alakítása.

BÚTOROZOTT szohába két 
nőt, ágynemű nélkül felveszek. 
Bethlen u. 43. II. ajtó.

VILLANYMOTOR, 1,5 lóerős 
110 és 220-as, 2800 forintért el­
adó. Könlösgátsor 7.

10 hetes szép jorksini malacok 
eladók. Csapó utca 57.

HÄZT ARTÁS1 alkalmazottat
bentlakással felveszek. Petőfi tér
3. Udvarban második ajtó.

PANNÓNIA motor eladó. Betűi-*
len utca 43. XI. ajtó.

ELCSERÉLEM szoba, konyhád 
lakásom nagyobbra, kertivel ii. 
Símonffy il>2.

GYEiRSEKÁGY eladó. Csonka 
utca 6.

MODERN, festett háló- és kony­
habútor kapható. Arany János

BEADÁSRA attikai inas kövér ser­
tés eladó. Toldi utca 8. (Csapó­
kéi 4.)

ELCSERÉLEM két szoba, kony­
ha, spelzos lakásomat kisebbre 
a környéken. Simonify u 27. III- 
ajtó. Érdettv'lődni 5 órától.

FENYŐFA gerendák és egy jó 
hajtó puli eladó. Vulkán-telep 15.

ÉPÜLETHEZ való faanyag el­
adó. Legányj 21.

ELADÓ 2 darab 14 hónapod 
kornval süldő. Szabadság-telep, 
Csáthy u. 14.

ELADÓ 309 négyszögöl közmű­
ves tel ele. Postákért utca 1L 
Délután.

BÚTOROZOTT’ szoba férfi ré­
szére kiadó. Méiliuisz tér 7.

ÉGETT, tépett, rágott, szakadt, ér. 
tékes ruháit beszövéssel müfok 
toztassa. Ugyanott hálóbútor! 
eladó. Bajcsy Zsilinszky 6.

IDŐSEBB magános nyugdíjas 
férfi gondviselőt keres, esetleg 
nyugdíjast. Cím: Beréoiyi Károly 
Nagyléfca, Zöldfa utca 26.

WERTH zorügora, rövid, keres/ű--* 
húros eladó. Hadházi utca 19.

AH
TÚRÁRA, nyaralási*a, pincébe, 

padlásra „Csipogó” a társa. & 
kézi dinamós zseblámpát leérje 4 
földművesszövetkezetekben, saak* 
üzletelőben és az állami áruháza'l<4 
ban. All

KÉSZPÉNZÉRT vásárolja hasz' 
nált bútorát, ruhaaieműjét 
más ingóságait. HaszinálitoikM 
Kitsa Debrecen, Csapó u. 16. ,

HA jól akar vásárolni, keress* 
fel Használté ikk Ktsz üaleteitt 
Bútor és műszaki üzlet Csapó *¥4 
19, ruházati cilklkek üzletei Csapj/ 
•«. 16, Csapó u. 101, Hatvau ti.

XIII. ÉVFOJ1

Szerezz!
Az idei viál 

szerződések api 
tek éleibe. Ez| 
nap telt el. A i 
falatokon okul 
ben megvizs] 
juttatják el 
már jóváhaij 
szerződéseket, 
ják be a-zokatl 

Vannak öli 
mint a Debd 
vek, áhol idejj 
tották a kolkí 
s eljuttattak a| 
den dolgozója !l 
gőzök elJenörif 
hogyan állanaJ 
vállalt feladatú 
S így tudják !l 
munkájuk elf 
az üzem igaz| 
valósítja meg I 
mi, szociális < fj 
szerelések fejlíj 

Ez azonban 
ható minden 
ben. Az áltálé 
az, hogy igen 
elk a kollekj 
sokszorosítása 
a dolgozóidhoz, 
sem a ter-melé.j 
meg magát. Ej 
új keletű. Az f 
is mutatkoztak 
gek. Második 
feladatai azon íl 
leznek, hogy J 
sokkal nagyobb! 
mázzuk a kőül 
érvényre juttj 
végrehajtását, 
ezeket a régi 
maradéktalanul 
«rolniink.

Több kollekfl 
tartalmilag mtj 
éMapíbhatjuk ni 
bak az előző évi 
hogy elkészítésij 
zólk derekasan ( 
Természetesen 
dése.k csak úgy 
lósággá, ha górj 
mertetésükről 
«ükről. A szer. 
rosítása és a dúl 
tudatosítása téri 
kozik fennakaj 
nyoanda nem tnf

Tral
a Váüicií

Június 10-éi 
rosnap. A me 
szén a gépáll, 
eredményes ír 
vényápoíás jó 
szülnek e nap: 
esi Gépállom 
évben példa 
gépállomások 
volt. Ez évben 
végzett eddig, 
«lényeképpen 
sorrendjében 
zott van.

A gépállon 
szorgos munt 
bak, végzik i 
a magas term 
éréséért folyta 
gépállomást 
Minisztérium

«z NDK ml

A Né 
társasai

látogat 
Az ött; 
dötség

tobágy 
Ernő, ;
Ság ig;
tiégeke 
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